

# DEBRECENI ÚJSÁG

**Előfizetés:**  
**Helyben:** Egy óra 30.000 K, Három óra 90.000 K, Hétves szám köznap 1200, vasár- és ünneppap 2000 K  
**Vidéken:** Egy óra 36.000 K, Három óra 108.000 K

**Feloldó szerkesztő és lektorálódos:**  
**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
 Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.  
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.  
 Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap

## Köszönjük

Duca külügyminiszter ur azt az őszinte leplezetlen beszédet, amit a minap az oláh parlamentben mondott a magyar kisebbségekről. Köszönjük, hogy végre szakított a régi bukaresti iskola bizantinizmusával s az álnokság, a képmutatás, a hábtátamadás és a fondorlat helyett egyszer őszintén kiöntötte lelkéből azt a gátat nem ismerő gyűlöletet a magyarság iránt, amelyről egyebekben meg voltunk győződve mégha az az oláh ravaszság mögé bujt is. Köszönjük ezt az őszinteséget domnu Duca! Ime, tehát ismét tiszta víz van a pohárban.

Mániu Gyula és Duca szópárbajából megtudtuk, hogy Erdélyben a magyarság, az ott ezer év óta élő honalapító magyarság nincs már a hazájában, még akkor sem, ha a trianoni béke a román állampolgárság kapcsán az odatartozásukat biztosítja. Az ugynevezett utlevélbotránnyal kapcsolatban, amely panama példátlanul áll a világ kulturálműveit életében, kipattant, hogy a kivándorlásra való csábítás és az ezzel üzött üzleti szédelmések által az egész erdélyi magyarságot gyökerében meg akarják semmisíteni. A legmagasabb kormánykörök támogatásával, kivándorlási ügynökök csábítják a magyarságot ezer esztendő szülő hazájuk elhagyására, igérvén nekik aranyhegyeket, miközben a kivándorlók osztályrésze a hontalanság, a nyomor és a teljes anyagi és erkölcsi elzüllés s a csábítók pedig az arany lett.

Ez a förtelmes bortány a román állami potentátoknak nagyszerű üzlet lett, amely által a kivándorlásra csábított magyarokat kiuzsorálták, megfosztották pénzüktől, egészségüktől s mindenüktől. Ez a kufárkodás, amely hasonlatos a középkori rabszolgakereskedéshez, mindaddig zavartalan folyt, amíg ezt az üzletet a román hatóságok ki nem terjesztették az Erdély-részi területeken élő románokra is. Ismételjük mindaddig szemet hunyt a román ellenzék is, de amikor az erdélyi románok sorainak fogyását látta, ki-robbant ez a világot megdöbbentő panama. Kisült, hogy a román kormánytól fizetett és sugalmazott ügynökök és vigécek megfelelő sápok ellenében végezték a kivándorlásra való csábítást, amely által a magyarság oláh kormány Erdély néprajzi térképét kívánta újra rajzolni.

Ez a hallatlan merénylet annak a Duca külügyminiszternek az égisze alatt történt, a mi nagy Apponyi Albertünket az ismeretségi kisebbségi beszéde után kérdőre merészelte vonni a régi magyar politika ugy-

nevezett magyarosítása miatt. Ezeket a vádakat tisztáztuk meg már a világ plénuma előtt, de ha a régi magyar politikának szemére is lehetne valamikor vetni a nemzetiségi politika miatt, olyan vád sosem illehetné, hogy Erdélyből, a Felvidékről, avagy a Bácskából a néprajzi térkép megjavítása céljából vagon-terekben szállítottuk volna külföldre, hontalanságba kergetve, akár

tót, vagy szerb anyanyelvű magyar állampolgárt is. Ha a népszövetségnek van füle, meg kell, hogy hallja azt a világszenzációt érdemlő botránnyat, ami most Bukarestben kitergetve fekszik s legalább tanulnak azok a nemzetközi fórumok is, amelyeknek az emlőjén táplálkoztak és nőttek ki a kulturálműveltség ezek a panamákat és botránnyokat gyártó országok.

## A belügyminiszter rendelete a városokhoz.

Budapest, febr. 21. A belügyminiszter kérése alapján intézett a vármegyei és városi törvényhatóságokhoz, továbbá a rendezett tanácsú városokhoz és községekhez a készpénzek gyümölcsöző elhelyezése tárgyában. A pénzügyminiszterrel egyet értően kívánatosnak tartja a belügyminiszter, hogy a törvényhatóságú városok és községek köréből a

normális hitéletet helyreállítása érdekében hozzák meg azt az áldozatot, hogy az általuk kezelt pénzek elhelyezésénél ne támasszanak túlzott kamatigényeket és a jövőben a jelenleginél jelentősen mérsékelt kamatláb kikötéssel helyezték el a pénzeket és a már elhelyezett pénzek kamatait is csökkentsék.

## Az oláh utlevél botránny.

Az olasz sajtó a magyar kormány erőlyes akcióját várja.

Róma, febr. 21. Az Epoka vezércikke a román parlamentben elhangzott interpellációval kapcsolatban részletesen foglalkozik a bukaresti utlevélbotránnyal. Az éles gunnyal megírt cikk többek között a következőket mondja:

Ducának bizonyára igaza van a maga szempontjából. Egy alapos pestisjárvány, egy erőteljes földrendezés, vagy pedig a kivándorlási ügynökök fokozott munkája oldhatja csak meg a román kisebbségek nehéz, sőt talán megoldhatatlan problémáit. Ez mind sokkal jobb, mint azok a kísérletek, amelyekkel eddig eredménytelenül próbálkoztak abban az irányban, hogy nemzetiségükből kivetkőztessék a magyarokat.

Am ilyen nyílt vallomást tenni két lépésnyire Budapestől, mégis oktalanságnak tűnik fel előttünk, el-

végre is tisztelt urak csehek és románok, kisebbségek mégis csak vannak és védi ezeket, ha nem is a békeszerződés ténye, de nem lehet megtagadni Magyarországtól azt a jogot, hogy botránnyat ne emlegessen, vádat ne emeljen és segítséget ne kérjen válaszul azokra a szavakra, amelyek a román miniszterek ajkáról elhangzottak. Várjuk, hogy a magyar kormány, amely idáig tartózkodóan viselkedett, végre egy erőteljes akcióra szánja el magát.

### Milyen idő várható.

Hazánkban a szélsőnyugati részek kivételével tegnap is esett az eső, amely többnyire meghaladta az 5 millimétert. A hőmérséklet tovább súlyd és ma reggel a fagypont körül van.

Időjóslat: Északkeleti szelekkel, hideg idő, helyenként csapadékkal. (Eső hó.)

## A farsang utolsó napjainak zárórája.

Budapest, febr. 21. A belügyminiszter farsang vasárnapján 22-én és farsang keddjén 24-én az ország egész területén levő minden nyilvános étkező, szórakozó, mulatóhely, felolvasóterem, hangverseny és más eféle nyilvános helyiség, valamint tancvigalom záróráját éjfél utáni 4 órában állapította meg.

## A mai tőzsde.

A korona 72.

**Zürichzárlat:** Páris 2730, London 2479, Newyork 520, Brüsszel 2631, Milánó 2131, Hollandia 208.60, Berlin 123 háromnegyed, Bécs 73 egyharmad, Szófia 377 fél, Prága 1542 fél, Varsó 120, Budapest 72, Belgrád 642, Bukarest 260.

**Terménytőzsde zárlat.** Irányzat: lanyha, Amerikából továbbra is gyenge jelentések érkeznek és mivel kedvező időjárás következtében a kínálat a helyi piacokon is erősen meg növekedett, a buza 5000, a rozs 10000 koronával olcsóbbodott, egyéb cikkek tartottak maradtak. A forgalom buzában és tengeriben elég élénk volt, egyéb cikkekben alig volt üzlet.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 572 fél és 575, egyéb 570-572 fél, 77-es tiszavidéki buza 575-580, egyéb 572 fél és 577 fél, 78-as tiszavidéki 580-585, egyéb 577 fél és 582 fél, rozs 475-480, takarmány árpa 400-420, sorárpa 470-490, köles 290-300, zab 430-440, tengeri 267 fél és 272 fél, korpa 240-242 fél.

**Ferencvárosi sertésvásár:** Felhajtás 10z, maradt 43. Árak: öreg prima 18-18, 750, II. rendű 18-18 fél, fiatal nehéz 19-20, közep 18 fél és 19, könnyű 16-18, szedett közep 18-19. Vidékre élve elszállított 5 Zárt vásáron nem volt forgalom. Az irányzat vontatott.

**Nemesfém jelenés:** ezüst 1 K 6, forint 16.5, 5 K 30, arany 10 K 143, dukát arany 165 ezer.

Angol font 344000-347000, Cseh korona 2123-2143, dinár 1143-1165, dollár 5 dollárosnál nagyobb 71880-72510, kisebb 71780-72510, francia frank 3792-3816, holland forint 28727-29002, lei 353-355, leva 516-524, lira 2941-2973, német márka 13970-17134, osztrák korona 101.85-102.45, dán korona 12693-12833, svájci frank 13816-13969, belga frank 3631-3663, norvég korona 10828-10994, svéd korona 19280-19448, lengyel zloty 13788-13944, Amsterdam 29027-29202, Belgrád 1163-1171, Berlin 17170-17274, Bukarest 353-355, Brüsszel 3661-3683, Kopenhága 12893-12979, Oszk Osló (Krisztiania) 11028-11094, London 345000-347000, Milánó 2961-2979, Newyork 72330-72760, Páris 3792-3816, Prága 2143-2155, Szófia 521-525, Stokholm 19530-19648, Varsó 13888-13972, Bécs 101.86-102.45, Zürich 13915-1399.

Postaigazgatóság 4 B 87-1925.

**Sebők vajás kalácska - Brioche**

# Férfi gyapjuszövetek

az összes hozzávalókkal legolcsóbban beszerezhetők a „MERINÓ” Posztókereskedelmi R.-T. gyári lerakatában

Piac-utca 49. szám alatt. Szmoking és frakk különlegességek. Szolid szabott árak.

A mai szám 10 oldal.

### Népszerű Főiskolai Tanfolyam új ciklusa.

A most lezárult ciklus megmutatta, hogy a Népszerű Főiskolai Tanfolyam elérte célját: megteremtette a kapcsolatot Debrecen közönségének legszelebb rétegeivel s most már megvalósítható ennek a hatalmas „törzsközönségnek” számára eredeti programját. Ebben a programban első helyen áll egy régi óhaj valóra váltása:

A természettudományi ciklusa. Ez a ciklus, mely mellett öt értékes irodalmi előadás is helyet foglal, hamvazó szerdán d. u. öt órakor kezdődik a kollegium dísztermében. A tárgyak és az előadók egyformán biztosítják a ciklus nagy sikerét. Most csak röviden tekintjük át az előadások és előadók listáját, amely fényes nevekkel van tele.

Elischer Gyula, az európai híri Röntgen-tudós a Röntgen-sugarak orvosi alkalmazásáról fog előadni; Wodotaky József egyetemi professzor, a fizikai intézet igazgatója a csillagászat modern problémáiról és vímányairól tart négy előadást; Bodnár János egyetemi tanár az égés kémiaját ismerteti kísérleti bemutatásokkal; Jéki Gyula egyetemi I. tanársegéd a bakteriumokról, Vásárhelyi Péla I. tanársegéd pedig a fertőzések ellen való védekezésről s az immunitásról értekezik. Emellett a Népszerű Főiskola nem feledkezik meg szokott irodalmi előadásairól sem.

Jókai centennáriumi megünneplésének legalkalmasabb és legméltóbb módja: Jókai megismerése. A tanfolyam vezetésének sikerült erre a feladatra Zsigmond Ferenc professzort, a kiváló Jókai-specialistát megnyerni, aki nem egyszerű ünnepi beszédben, hanem három előadásra terjedő elmelkedés keretében fogja elénk állítani Jókai emberi és írói arcképét. Héger Flóris felsőkereskedelmi iskolai tanár pedig a „Sturm und Drang” koráról tart majd előadást. A máris megnyilvánuló, szokatlanul nagy érdeklődésre való tekintettel, mint értesülünk, kívánatos a helyet biztosítani, hogy a kísérletek és vetített képek ne vesszenek kárba a tanfolyam állandó látogatói számára.

A helybiztosítás az egész ciklusra 20.000 K, azok számára pedig, akiknek már az A) cikluson is volt fenntartott helyük, 15.000 K, egyes előadásra 3000 K. Azok, akik a ciklus iránt érdeklődnek, legelőszörüben bérletjegyet válthatnak, melynek ára 25, 15, illetőleg 10 ezer korona.

Jegyek szerdán 12—1 a bölcsészeti kar dékán: hivatal előszobájában délután pedig a díszteremben levő pénztárnál kaphatók. Az eddigi fenntartott helyek tulajdonosai ha helyükre vagy egy más helyre reflektálnak, igényüket legkésőbb hétfőn 1 óráig jelentésük be.

**NŐI FÉRFI GYERMEK KELENGYÉR**  
valamint  
mindennemű vásznak, asztal-neműk, paplanok, matracok, barchetek,  
**dus választékban**  
**Kardos Lászlónál,**  
Debreczenben Kossuth-utca 9  
Alapítási év 1881.

## A lefegyverzés művének mai állása.

Genf, febr. 21. Villiam Martin a Journal De Geneve külpolitikai vezér cikk írója a következőkben foglalja össze a lefegyverzés művének mai állását, különös tekintettel a nemzetek szövetségének munkájára:

A lefegyverzés általános érdeket az emberiség összeszeresked az alatt a teher alatt, amely a fegyverkezések költsége címén vállaira nehezedik és az alatt a figyelem alatt, amelyet elővigyázati intézkedések a lelkében ébresztenek. Villiam Martin kifejti ezek után, hogy az ellenőrző bizottság jelentése nem is a legfontosabb ebben a kérdésben. Németország mindég tulságosan fel lesz fegyve-

rezve, ha hiányzik a nemzetek össze tartása. Viszont sohasem lesz veszélyes, ha a népszövetség valamennyi állama a megtámadott nemzet oldalára áll. Ma már ismerik a koronagyarmatok választát, amelyben szósincs a jegyzőkönyv kerek visszautasításáról. A koronagyarmatok igenis elfogadják a döntőbíráskodás elvének kiterjesztését valamennyi nemzetközi vitás esetre, sőt egyesek határozottan csatlakoznak ahhoz — hogy az állandó nemzetközi bíróság kötelező illetőségét kimondják. A koronagyarmatok ellenvetései első sorban szervezeti kérdésre vonatkoznak.

### Tiszteletbeli magyar konzulátus.

Budapest, febr. 21. A magyar kormány Düsseldorfban tiszteletbeli magyar konzulátust állított fel és tiszteletbeli magyar konzulá Girardet Pált nevezte ki. A konzulátus működési területe Düsseldorf és környéke

Vesztfália porosz tartományra, Waldeck-Lippe Detmold és Schaumburg Lippe területére terjed ki.

## Vőlegényt keres egy tizenhatéves leány.

Léggömböt eresztett fel és jelentkezésre szólítja a partiképes fiatalembereket.

Tegnapelőtt nagy esemény volt a Karcag-Pusztá egyik tanyáján, a Szabó Bálint-féle tanyán. Egy sárga gömb lebegett ide-oda a tanyabáz előtt. Az idősödő gazda épp a ház előtt volt s riadtan nézte az egyre összéblhuzódó gömböt s addig futkosott és kapkodott utána, míg végül is elfogta. A gömbhöz egy levél volt erősítve. Szabó nézegette, de nem tudta elolvasni, mert németül volt írva.

Szabó gazda gyanúval fogadta a légből alászállott sárgaságot s összesomagolva bejött vele Karcagra ismerőséhez, Herman János detektívhez.

— Ez a micsoda alászállott a tanyámon, — mondotta. Levél is van mellette. Nem ér-e valami baj?

Herman János megnézte a csomagot. Egy sárga selyemből készült léggömb volt benne. Kétszer akkora mint az ismeretes, vásárokon árult gyermek léggömbök. Gázszal volt

töltve s a Bécs melletti Neumarkton engedték fel.

Aztán lefordította a levelet is. — Egy szerelenre vágyó kis leány írta s tartalma ez:

„A léggömb megtalálóját szívből üdvözlöm. Én egy 16 éves, csinos, ügyes leány vagyok. Házasságképes. Vőlegényt szívesen üdvözlök. Ha vagyonos — annál jobb. Kérem engem bélyegmentes levelező lapon értesíteni, hol szállott le a léggömb. Ki volt a megtalálóját? Vőlegénynek való-e?”

Ez az aláírás állott a levél alatt: Herta Essich. Neumarkt 8., Ausztria.

A kis osztrák leánynak nem volt szerencséseje. Szabó gazduram már nem óhajt vőlegény lenni. De talán majd akad valaki, aki jelentkezik helyette.

Ellenben megöszült fejét csóválgatja. Furák ezek a német frájlak, a levegő útján kersnek vőlegényt.

## Sertésfej és sertésláb

leszállított árban

kapható a

**VIDONI-féle szalámigyár**

üzlethelyiségében Magos-utca 6. sz.

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult

„TÚZ”

fűtőanyag kereskedelmi vállalat, Piac-utca 41. sz.

Telefon 353.

Mázsánként 102,000—108,000 koronáért szállítja azonnal házhoz a legkiválóbb porosz kőszentet. — Állandóan raktáron tart: kitűnő porosz kőszentet, üzemi szentet, bányai kőszentet és mosott kővácszenet, amelyeknek mintája az irodában megtekinthető.

Tisztviselőknél, fix fizetésű egyéneknek és egyesületeknek kedvező fizetési feltételek.

### Iskolánkülső testnevelés megkezdése.

Folyó évi március 1-én az iskolánkülső ifjúság testnevelés, a folyó évi február 1-én és 2-án a helyi lakosokban megjelent határozványok szemelőtt tartása mellett a következőkben fog megtörténni.

1. A Máv. műhely Levente egyesülethez beosztott ifjak a műhelyfőnökség intézkedése szerint.

2. A kereskedő tanoncifjak az ősszel történt beosztásban, d. u. 6 órai kezdettel, egyelőre a kereskedő iskola tornatermében.

3. A fűszerkereskedő segédek csütörtökön vagy pénteken d. u. 6 órai kezdettel, egyelőre a Széchenyi utcai lovardában. A testnevelés köteles segédek ezennel felhivatnak, a számukra alkalmasabb napon március 5-én vagy 6-án a fent jelzett helyen megjelenni.

4. Más kereskedelmi ághoz tartozó segédek vasárnap délelőtt 9-től 11 óráig egyelőre DTE. Péterfiai tornacsarnokában.

5. Az iparossegédek vasárnap délelőtt 9—11-ig egyelőre a Széchenyi utcai lovardában.

6. Az iparos tanoncok az ősszel történt napi beosztásuk szerint még pedig valamennyi csoporthoz tartozó négy órai kezdettel a Széchenyi utcai lovardában. Az eddig bármely okból még be nem osztottak, a hét bármely napján ugyanott jelentkezzenek, hol csoportbeosztásuk meg fog történni.

Az összes kovács, lakatos és asztalos tanoncifjak a szombati délutáni órszaktatnak be.

7. Az első számú gazdasági ismételő iskolát látogató ifjak számára szerdán délután 2—4-ig, míg a második számú gazdasági iskolához tartozó ifjak számára szerdán délután 3—5-ig lesz az oktatás megtartva.

A felsorolt csoportokhoz nem tartozó összes hivatalban, háztartásban stb. alkalmazott vagy alkalmazás nélküli, iskolánkülső ifjak újból felhivatnak, hogy az előírt pénzbírság terhe alatt március hó 5-én 5 órakor a Széchenyi utcai lovardában jelentkezzenek.

Legjobb, legelőszörü békebeli minőségű süfémények: **Sébőknél**

Van szerencsém a nagyérdemű közönség tudomására hozni, hogy **lakatosműhelyemet megnyitottam.** Takaréktűzhelyeket állandóan raktáron tartok. Mindenféle javításokat gyorsan és pontosan eszközölök.

Szíves támogatást kér:  
**Huszár István, lakatos.**  
Szent Anna-utca 62. szám

**VIKO**

**HARISNYÁK**

**elszakíthatatlanok!**

Mindenütt kapható.

## Kedvezményes utazás a tenyészállatvásárra.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara az Országos Magyar Gazdasági Egyesület budapesti tenyész állatvásárra megtekintését elősegítő 50 százalékos utazási kedvezményt biztosító igazolványokat bocsát a gazdaérdekeltség rendelkezésére.

Ezen kedvezményt csak gazdák földművelők, bérlok, gazdatisztek, földművesek, valamint a gazdasági és szövetkezeti élet vezetői községi és közigazgatási tisztviselők, papok, jegyzők stb. és azok családtagjai vehetik igénybe.

Csoportos igazolványok ki nem adhatók.

A kedvezményes utazásra jogosító igazolvány csupán a tenyészállatvásár hetében, március hó tizenkilencedik napján érvényes és bármely kocsiosztályban használható.

Az igazolványok a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara hivatalában — (Hunyadi-utca 10. szám) vehetők át, a szabályszerűen előírt nyolcezer korona darabonkénti igazolványi díj befizetése mellett, amíg az igazolványkészlet tart.

## Kutyabőr vállalat a Homokkertben.

Hatóságai büntetés kutyahullák hantolásáért.

Feljelentés érkezett a rendőrségre, hogy egyik homokkerti vasutas a kertjében díót hurokkal és törrel fogdossa a kutyákat, azokat agyonveri, meggyuzza és a bőrét pedig timároknak eladja, a kutya tetemeket pedig kertjébe elássa.

A feljelentés alapján ellene kihágási eljárás indult meg.

A kihágási bíró előtt a nyugdíjas vasutas beismerte, hogy kutyákat szokott boroggal fogni, azokat meg is nyuzza, hullájukat elássa a kertben jó mélyen, azonban a kutyabőrét nem tudta értékesíteni, mert az a suszter, akinek a kutyabőrét eladásra kínálta, azt mondta, hogy a kutyabőrét nem használhatja.

A kihágási bíró az illetőt állati hullának tiltott helyen való elföldelése miatt 300 ezer koronára, behajthatatlanság esetén 3 napi elzárásra ítélte. A terhelt az ítéletben megnyugodván, az jogerőssé vált.

## Heréltek árverezése.

Polyó hó 24-én, délelőtt 10 órakor a helybeli lóvásártéren 2 darab heréltet elárvereznek.

Mentelposztály.

Sebők cukrászüzem Kossuth-u. 22.



## Főző nap Debrecenben.

Háztartási kiállítás.

Hogy kell gyorsan ebédet főzni?

Március hó folyamán érdekes és különösen a házi asszonyokat érdeklő kiállítás lesz Debrecenben. Háztartási kelléket, köztük a legfontosabb gáz és villany tanulmányokat fogják bemutatni.

A kiállítást, amelyre az előkészületek már megtették, a Világítási vállalat rendezi s különösen háztartásokra nézve bir rendkívüli fontossággal.

Kiállítják és bemutatják a legújabb szerkezetű takaréktűzhelyet,

amelyen tizennyolc perc alatt négy fogásos ebédet lehet elkészíteni. Ott a kiállításon bemutatják a főzést. Pontosan tizennyolc perc után már feltalálják a négyfogásos ebédet.

Bemutatják a legújabb gyorsforralókat, villanyfőzőket stb. Hogy lehet két perc alatt forró teát szervírozni?

Az érdekes és kétségtelenül érdeklődéssel várt kiállítást s az új találmányok bemutatását március hó közepe táján fogják megtartani.

## Szellemjárás Madarason.

Repülő párnák, tótágast álló székek. — Szellemesés botokkal, ásókkal.

A nyáron lezajlott s azóta kiderült „kísérlet járás” után, újra egy középkorra emlékeztető esemény központja napok óta Madaras. Es sajtóságos módon annyira ment már ez a — tisztán az emberi hiszékenységre s könnyen félre vezethetőségre alapított mánia, hogy a „szellem” már a szomszédos házba is felütötte fejét.

A dolog valahogy úgy kezdődött, hogy a Csárda-uton lakik özv. Kerekes Bálintné kis 13 éves unokájával, miután a férje pár hónap előtt elhalt. Megvoltak szép csendesen, még egy szép napon — pár nap előtt —

elkezdett az ágygömb a tiszta szobában az ágyról a földre „menni” majd a székek fordultak lelelé lábball

(Pizonyára megelégték már annyi ideig a tiszta szobában mozdulatlan állani!)

Szegény asszony megrémüve beszélgette szomszédjainak, hogy mi minden történik nála.

Az egyik szomszéd, Iván János uram azután azt ajánlotta, hogy majd ők megfogják a „resszat” s botokkal, ásóval telfegyverezve várták a „szellemet” a stratégia szabályainak megfelelő elhelyezkedésben vagy heten, mint jó lelki s jóakaratu emberek. Künt ácsorogtak szegények az utcán. Már jó ideig vártak, már unni kezdték a dolgot, mikor megtörtént a csoda:

a házban a „szellem” újra megjelent s leütötte a lámpát, amely darbokra törve zuhant a földre.

— Bizonyosan a kulcslyukon mehetett be a szobába. — mondták a fegyveres kívülállók.

— Holnap majd ott várjuk meg.

— Majd sötétben ülünk. (T. i. a „szellem” csak este és csak sötétben működött.)

Hogy pedig e dolog jobban men-

jen, a ház elé „rendőrt” állítottak s bentre pedig egy jó beszédű, jó megjelenésű intelligensebb embert vettek maguk mellé, Szarka ipartestületi elnök személyében, aki vátig állította, hogy ő megfogja a „szellemet”, mert lát az csak kétlábu lehet.”

Ki is adja a parancsot „senki se mozduljon.” Hát csak ültek... üldözték a sötétben, amikor Iván gazda azon elmélkedett hangosan,

„hogya ha magas lesz a „szellem” a nyakát vágjuk, ha alacsony, akkor lábát törjük, alig ejti ki a szót Iván gazda, hatalmas ütést érez a kezén.

Lámpát gyujtanak s megállapítják, hogy papucs repült Iván gazda uramhoz.

aki erre elhatározta, hogy ő bizony többet nem lesi a „szellem” mert hát elig vót.

De a lámpa gyujtásnál veszik észre, hogy Szarka uram — aki foglalkozásra nézve csizmadia — papucszegeket szórt el, hogy majd a két lábu szellem belép, eljajdítja magát s már nyakon is csipik.

Miután a papucs valahogy gyanus irányból jött, Szarka rákiabált a 13 éves leánykára s azóta a Kerekes portán a szellem nem járt.

Ellenben a dolog, illetve a „szellemjárás” még mindig nem szünt meg. A fantázia elkezdett működni, (hisz volt elég idő hozzá, — két hét) előszedték s szájról-szájra adták a régebbi ilyes dolgokat.

Kerekésné idegei is felmondták a szolgálatot. Hisz három lámpa hevert már a szellem jóvoltából a földön: székek, ágyak fel és ledöntve, ágygömb szerteszét s elhatározta, hogy nem alszik a lázba, amíg a szellem el nem takarodik. S elhatározását tett követte 13 éves unokájával átköltözött a szemben levő özv. Pap Bálintné házába.

## Ujdonságok.

Vasárnapi Istentiszteletek. A református templomban: Nagytornán délelőtt 10 órakor prédikál Papp Imre, délután 5 órakor Peleskegy Sándor. Kis-tornán délelőtt 9 órakor prédikál Zámbovy Sándor, délelőtt 11 órakor Peleskegy Sándor délután 2 órakor. Keresztury József, Kossuth-utca templomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc, délután 5 órakor Perbáth Ferenc. Arpad-téri templomban délelőtt 10 órakor prédikál Szele György, délután 2 órakor G. Nagy Béla. Ispótvári templomban délelőtt 10 órakor prédikál G. Nagy Béla, délután 2 órakor Magyar Bertalan. Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor ifj. Csánky Benjámin. Szegényházban délelőtt 10 órakor Zámbovy Sándor, Ref. leánynevelő intézet délelőtt 10 órakor, dr. Révész Imre. Oratóriumban délelőtt 10 órakor Kovács János. Nyilastelepen délután 3 órakor Marton Sándor. Tanvákon: Haláson Sponoss Imre. Kádár dűlön Kovács Sándor, Szepesen Gulvás Károly. Palag (Gazd. Ak.) Urav Sándor. — Szombaton délután 3 órakor a vagonvárbán Urav Sándor.

Az ev. templomban az Istentisztelet f. hó 22-én, vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas Gyöző lelkesézi végzi.

A farsangi szentségimádás rendje. Hirt adtunk róla a napokban, hogy az idei farsang három utolsó napján a katolikus hívek szentségimádást tartanak. A lapok értesítéséből s a templom bejárójánál kifüggesztett felhívásból vették a hívek a szentségimádás híret, amelyet mindenféle nagy örömmel fogadtak.

A szentségimádás rendjéről most a következőket közlik velünk a róm. kath. plébániáról:

Február 22-én, vasárnap. Reggel fél 7 órakor szentségimádás a Rógtornán, továbbá 7, 8, 9, 11 és háromnegyed 12 órakor csendes misék. — Fél 10-kor ünnepélyes nagymise, amelynek végeztével szentbeszédet tart dr. Lindenberger János prépost plébános. Délután 4 órakor szentolvasó. Este 7 órakor szentségimádás. A szentségimádás Kovács Sándor káplán mondja.

Február 23-án, hétfőn. Reggel fél 7 órakor szentségimádás, 7, fél 8, 8 és fél 9 órakor csendes misék, 9 órakor ünnepélyes nagymise, 11 órakor csendes mise. Délután 4 órakor szentolvasó. Este 7 órakor szentségimádás, a szentbeszédet dr. Lakatos Sándor mondja.

Február 24-én, kedden. Reggel fél 7 órakor szentségimádás, 7, fél 8, 8 és fél 9 órakor csendes misék, 9 órakor ünnepélyes nagymise, 11 órakor csendes mise. Délután 4 órakor szentolvasó. Este 7 órakor Te Deum, szentbeszédet a szentségimádás Palóczy János káplán mondja.

Kívánatos, hogy a szentségimádási napon minél többen járuljanak a szentségimádásba, ezért is mindhárom napon reggel fél 7-ig, már lehet gyónni.

Gazdálkodók figyelmébe!

Itató vasváju

készen kapható bármily nagyságban Huszár lakatosnál Szentanna-utca 62 sz.

Építő mester urak figyelmébe!

Kéményajtók és falba való csövek készen kaphatók Huszár lakatosnál, Szent Anna-utca 62. szám.

Írógépelni

bárki megtanulhat a Nagy Lajos irodában, Veres-utca 9. szám ugyanott

mindenféle írásmunkák lemásolása írógépen egy vagy több példányban

Iskolai jegyzetek könyvnyomtatás sokszorosítása jutányos árbán készül.

## Az uri közönség figyelmébe

Tisztelettel értesitem az uri közönséget, hogy

Pásti-utca 3. szám alatt

a mai kor igényeinek megfelelő

uri szabóságot nyitottam.

Elsőrendű berlini szabászzsal rendelkezem s a legkényesebb ízlést is kielégítő munkával igyekszem a közönség bizalmát kiérdemelni. — Hozott szövetből 600 ezer koronáért készítek öltönyöket.

Reich Lajos uri szabó, Pásti-u. 3.

## A nőruha készítőik táncestélye.

Tegnap este tartotta a Női ruhakészítő Országos Szövetségének debreceni csoportja táncestélyt a Bika szalida üvegtermében.

A nő ruhakészítőik e táncestélye igen remes célt szolgált. A bál jövedelme az 1925 évben Debrecenben tartandó országos divatipar kongresszus javára fog fordíttatni.

A tegnapi táncestély ugy angyilag, mint erkölcsileg jól sikerült. Ehhez járult az a kitünő hangulat, mely az egész bál éjszakát áthatotta.

A táncmulatságon megjelent hölgyek sorsrát az alábbiakban sikerült összeállítanunk:

**Asszonyok:** Özv. Borbély Józsefné, Margó Jánosné, Fazekas Henrichné, Moricz Gyuláné, Szolnoki Gyuláné, D. Veress Margit, Antal Jenőné, Balogh Lászlóné, Horváth Ferencné, Bauer Károlyné, Bartha Dánielné, Kiss Józsefné, Grünfeld Salamonné, Molnár Ferencné, Riskó Endréné, Riskó Rezsóné, Szollar Ferencné, Sinaai Istvánné (Nyiregyháza), Kállay Istvánné, Tóth Istvánné, Benedek Ferencné, Riskó Gézané, Fridman Ignácné.

**Leányok:** Tóth Bözsike, Margó Amália, Weisz Sárika, Szolnoki Margit, Szuhar Róza, Antal Margit, Debreceni Juliska, Debreceni Erzsike, Horváth Ica, Müller Rózsika, Konh Sarolta, Kiss Madrit, Kiss Gizella, Grünfeld Boriska, Pécsi Jolánka (Földes), Fülöp Etelka, Szallár Rózsika, Sipkay Zsuzsika (Nyiregyháza), Kállay Emi, Tózsér Eszti, Aszódy Bözsike, Aszódy Sárika, Fridman Tusi.

**MANSz. iparos szakosztálya** és az Iparoskör bálja ma este lesz az Arany bika dísztermében. A rendező cég hatalmas gárdája igyekezik egy felejthetetlen estélyt szerezni a megjelenteknek. Pályó és személyjegy az Iparoskörben kaphatók, ugyszintén este a pénztárnál.

**A Leánykálvineum és a protestáns szemle** javára rendezendő ünnepségek tárgyában a református kollégium dísztermében 1925. március hó elején, vasárnap d. e. pontosan fél 12 órakor nagy protestáns egyház társadalmi értekezlet lesz. A szent ügyek érdekében okvetlenül kérjük a szíves megjelenést.

**APOLLO: Hélfőtől Zoro és Huruvál „Flóta és Hegedű”.**

**A gyümölcsfaterenyészség köréből** előadást fog tartani Györök L. Tivadar kertészeti főfelügyelő f. hó 22-én vasárnap d. e. 11 órai kezdettel a Gazdakörben. Felhívjuk az érdeklődők figyelmét ezen előadásra. Belépődíj nincs.

**Köszönetnyilvánítás.** Boldog emlékü jó férjem, illetve édes apánk Nyikos János temetésén résztvevő kedves rokonunk s jó ismerőseink, kik pótolhatatlan veszteségünkben részvételükkel, mélyeséges fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, ez utón is fogadják hálás köszönetünket. A gyászoló család

**Jelmezruhákat kiköltöztető**  
laborfalvi Márkos Louise  
angol és francia női divatszalon,  
Bákósi uca 41. szám.

A  
**Baksör**  
esapolást a  
**Sambrinus**  
már megkezdte.

**Ne vegyen kalapot**  
addig, amíg meg nem nézte  
**M. Nagy Mihály** kalaposnál  
női és férfi kalap nagy raktárát, Csapó-u. 17. szám (Színházi átjáró) ahol a legdivatosabb formák jutányos áron kaphatók. Női és férfi kalapalkítások szakszerűen készülnek.

## Rejtelmek a Leierer Amália meggyilkolása körül.

### A vizsgálat során felmerült gyanuok.

Feltűnt, hogy a meggyilkolt apja Leierer Lőrinc nagyon gyanús viselkedést gyanúsított a gyilkosság felfedezése után. A nyomozás első óráiban izgalomban érhető módon senki sem tulajdonított ennek nagyobb fontosságot, később azonban mindenki vissza emlékezett arra a jelenetre, amely Leierer Amália lakásán lefolyt.

Leierer Lőrinc ugyanis feltűnően nagyon nemtörődömséget tanúsított leánya halottas ágya mellett, Amikor a bizottság tagjai kinyitották a hálószobát, Leierer Lőrinc a következő kijelentést tette:

Kérem ne nyissák ki az ablakot, mert ez megárt a zongorának. Leierer később az újjonnan érkezőknek is mindég személyesen nyitott ajtót és mindenkinek az volt a benyomása, hogy egyedüli törekvése, hogy a lakásban található értékes berendezési tárgyakat minden bártól megóvja és biztosítsa.

A másik különös körülmény, mely furesa világításba helyezi Leierer Lőrincet, hogy a házbéliek előadása szerint az öreg, aki hetenként legalább egyszer ott ebédelt a leánynál s amíg Amália külföldön tartózkodott, minden két hétben megjelent a házmesternél és érdeklődött, hogy rendben van-e minden a lakásban, rendszerint átvette az érkezett leveleket is és továbbította oda, ahol a leánya éppen tartózkodott. Karácsony óta azonban Leierer egyáltalán nem jelent meg a házban, egészen addig, míg Kerstens meg nem érkezett és vele együtt fel nem fedezték a gyilkosságot. Megállapítást nyert továbbá az is, hogy Leierer Amália és atyja között nem állott fenn az a meghitt családi viszony.

A rendőrség megállapította, hogy karácsony után Leierer Lőrinc gyakran csak a késő éjszakai órákban tért haza. Leierer Lőrincet ma újból kihallgatták a főkapitányságon — Megkérdezték, hogy miért nem kereste fel leányát a gyilkosság utáni időtartamban, mikr azelőtt hetenként egyszer van még gyakrabban is meg látogatta és minden heten ebédre is hivatalos volt leányához.

Leierer meglehetősen zavaros válaszokat adott ezekre a kérdésekre. A véteq tekintete idegesen jár jobbra-balra. Feltűnően gyanús viselkedéséből a

rendőrség arra következtet, hogyha közvetlenül nem is ö követte el a gyilkosságot, de annak körülményeiről olyan dolgot hallgat el, amelyet ha elmondaná a rendőrség sokkal közelebb jutna a borzalmas rejtély megoldásához.

A több mint két hónapi hallgatásnak feltűnően gyanút kellett volna kelteni edabaza. A rendőrségnek az a véleménye, hogy az öreg Leierernek valószínűleg lakáskulcsa is volt a Terez-köruti lakáshoz, ilyen formán feltételezhető, hogy az apja a gyilkosság után még fennjárt a leánya lakásán. Hogy itt mit csinált, azt egyelőre nem lehet tudni, annak kiderítésére a további rendőri nyomozás van hivatva.

A délutáni órákban a főkapitányságon rendkívül izgalmas hangulat lett urrá, amennyiben olyan bizalmas bejelentések érkeztek a rendőrségre — amelyek nagyon valószínűvé tezik, hogy a rendőrség még a mai nap felvaman birtokába jut a Terez-köruti rejtéiv megoldásának és sikerül kézrekeríteni a tettest vagy legalább is azt a személyt, aki a tettes személyére vonatkozóan feltétlenül felvilágosítást tud adni a rendőrségnek. A szóban forgó személy a meggyilkolt Leierer Amáliához igen közel áll. A rendőrségen már több ízben kihallgatták, de eddig is állandóan ingadozó, sőt a valósággal ellenkező adatokat mondott be. Ez az aldozathoz közel álló személy e pillanatban még nincsen őrizetben azonban

a rendőrség már olyan adatok birtokába jutott, hogy ezek alapján minden percben várják azoknak a terhelő bizonyítékoknak végleges beszerzését, a melyek alapján a bűnügynek egyelőre ezt a gyanúsítottját őrizetbe tudja venni.

Értesülésünk szerint a nyomozás már annyira előrehaladt stádiumban van, hogy a kora délutáni órákban már biztosan számítanak ezeknek a terhelő bizonyítékoknak a beszerzésére, amikor azután megtörténik a gyanúsítottnak őrizetbe vétele. Ezzel az őrizetbe vett személyvel együtt megy azután a rendőri bizottság Leierer Amália lepecsételt szobájába és az újabb helyszíni tében tartják meg.

## Fényesen sikerült a debreceni Vöröskereszt Egylet bálja.

Tegnap este zajlott le a debreceni Vöröskereszt Egylet táncmulatsága az Arany bika dísztermében. A bál a hagyományos fény és pompa mellett ment végbe. Az idei bál szazon egyik legszebben sikerült bálja volt ez.

Az Arany bika díszterme fényárban uszó, délszaki növények gazdagsága tette kellemessé a termet. Az érkező vendégeket díszruhás hajduk sorfala közt vezették fel az előkény rendezők.

A bálon megjelent dr. Hadházy Zsigmond főispán, dr. Magoss György polgármester, dr. Vargha Elemér és dr. Vasáry István főjegyzők, Zöld József városi tanácsos, vitéz Nagy Pál tábornok, Holényi János ezredparancsnok, Tiris Béla csendőrpáncsnok és még sok mások.

Feltizenegy órakor tíz pálcás ifju vezetése alatt bevonultak a bálanyák a táncereembe, a katonazenekar Rakoczi indulója mellett.

A felvonulás után az öreg Magyar Imre kitünő zenekara rázendítette, „Ezt a kerek erdőt járom én” kezdetű nótát, és dr. Szokolay Petzkó Ernő dr. Magoss Györgyvel megnyitotta a táncot. Kijünő hangulatban táncoltak a párok bizonyára kivilágos virradatig.

A bálon megjelent hölgyek névsorát a következőkben sikerült összeállítani:

**Uriasszonyok:** dr. Magoss Györgyné, Medvegy Elemérné, dr. Gergits Károlyné, Desseő Lajosné, dr. Preininger Tamásné, Csáky Jánosné, dr. Polgar Dánielné, dr. Schlatta Ferencné, Papp Jánosné, Somossy Lászlóné, dr. Bruckner Ernőné, özv. Miskolczy Lajosné, Major Mihályné, dr. Buczy Ferencné, Cselley Gyuláné, Medgyessy Pálné, dr. Kerpely Istváné, dr. Saagy Lajosné, Kontsek Gézané, Hornyacsék Gézané, Orosz Ferencné, özv. Végh Gyuláné, Patti Nagy Lajosné, dr. Öregh Beláné, Suhajda Beláné, vitéz Nagy Pálné, dr. Hódy Beláné, dr. Neiber Edéné, Biszka Istvánné, Terts Beláné, Haam Arnhurné, Paksí Kiss Tiborné, dr. Petzkó Ernőné, Sztojanov Miláné, Wintony Jánosné, dr. Janka Dezsóné, Papp Sandorné, Futó Józsefné, Knael Heldicska Arnoldné, dr. Dávid Ferencné, Zilahy Zoltánné, dr. Várad Szabó Jánosné, dr. Baltazár Dezsóné, dr. Miskolczy Jenőné, Fleischer Mária báróné, Ady Lajosné, dr. Ménes Lajosné, Molnár Istvánné, Nussal Beláné, Peley Józsefné, Lengyel Zsigmondné, özv. Mody Elekne, Meszer Istvánné, Mody Györgyné, Sipkovic Beláné, dr. Varga Istvánné, Szabó Döméné, Reimen Mártonné, Hevesi Gyuláné, Trux Miklósné, dr. Nagy Jánosné, Dömök Jenőné, özv. Szutor Ferencné, dr. Vásáry Istvánné, Baró Fiáth Lászlóné, Bóth Lászlóné, P. Nagy Zoltánné, Illésy Gyuláné, Jona Jánosné, dr. sóvári Soós Jenőné, dr. Tolcsay Sandorné, Steinfeld Istvánné, Baró Wangenheim Gyuláné, Papp Gyuláné, özv. Thurzó Gyuláné.

**Urleányok:** Lengyel Ica, Szabó Muri, Takats Sári, Mody Rózsika, Mody Zsófia, Siszler Mária, Grende Mária, Osztóics Kajalin, Seress Julia, Gulán Bella, Baltazár Éva, Baltazár Iza, báró Fiáth Mária, Nagy Juci, Gergics Edit, Horváth Hedvig, Deeső Zelme, Deeső Irén, Fronn Ily (Bpest) Csáky Mária, Zih Ducy, Somossy Lepyke, Henes Edit, (Kassa), Horvat Margit, Majláth Charment, Reiter Cica, Swentner Velly, Kontsek Irénke, Végh Ancy, Putnik Csylle, Gergely Ilonka, Nagy Ilonka, Öregh Rózsika, Hódy Irén, Hódy Lolly, Mészák Lulu, Futó Viola, Soós Piroska, Dávid Uly (Cegléd), V. Szabó Olga, V. Szabó Anna, Szilágyi Juci.

Megrendelésre különös gond **Sebőknel**

Elsőrendű, fényezett  
**keményfa székek**  
120 ezer koronás gyári áron kaphatók  
**KOVÁCS GYULA** bútorgyárában  
Darabos-utca 17. szám.

## Új cipő üzlet!

A fogyasztók által alapított  
Debreceni bőripari és kereskedelmi szövetkezet.

Kész cipő lerakata Miklós-utca 5.

A legolcsóbb, legjobb, saját  
műhelyemben készült készcipők!

Saját érdekében keresse fel lerakatunkat!

**Debrecen új iparosai és kereskedői.**

A városi elsőfokú közig. hatóság iparügyi osztálya a múlt héten a következő debreceni iparosoknak és kereskedőknek adott ipari jogosítványt:

Erdei Péterné tej, tejtermék, tojás, baromfi, zöldség, főzelék, gomba, burgonya és gyümölcskereskedő. — Nagy Lajosnak ugyanazon cikkekre, Kolos Lajos és Grósz József irodai szerek, számológépek kereskedése, Fekete Ferenc kőműves, Balogh Béla fuvarozó, Kovács László tímár, Szűcs Zsigmond cipész, Molnár Sándor fuvaros, özv. Aufrecht Vilmosné só-kereskedő, Varga Józsefné kávémérő és kifőző, Debreceni Ipar és Kereskedelmi Rt. autó pneumatik és egyéb autó alkatrészek kereskedése.

Torma Erzsébet fehérnemű varrónő. Lévai Márton ócskaruha, ócskafehérnemű és ócskacipő kereskedő, Török Ede kötött, rövidáru és zsák-kereskedő, Török László tímár, Szabó Margit női szabó, Tarján József fuvaros, Kövessy Boldizsár bérszántó, Richter Mária kávémérő és kifőző, özv. Hodosi Antalné női szabó, Hajdu Jenő, Wolf Artur papírzsáckő készítő és Molnár Sándor fuvaros.

**Egy uriaszony halála — merevgörcsben.** Pécsről jelentik: Megrendítő csapás érte dr. Gözsy Tibor alsó henesei (Tolna megye) földbirtokost, volt országgyűlési képviselőt, nejeinek Gombás Máriának hirtelen elhunytával. A 41 éves asszony, aki 23 éve élt boldog házasságot, merevgörcsben halt meg másfél napi kínos szenvedés után. A nemeslelkű uriaszonyt az egész vidék intelligenciája és egyszerű népe mély részvétellel kísérte utolsó útjára az alsó-henesei családi sírboltba.

**SZIREK ANDRAS**  
előforduló őr- és egyenruha szabáságra  
Angol gyapjúszövetek, iskolai és egyenruhákat készítenek.  
**Szent Anna-utca 1. szám**  
Telefon: 5-09.

**Villamos csillárok**  
nagy választékban,  
**Wolfram égők**  
legolósabbak kaphatók  
**Földes Sándor,**  
Hatvan-utca 18 sz. alatt.

**Ha jót akar,**  
akár munkában, anyagban,  
**motorokban, csillárokbán,**  
izzólámpákban, villanyvasalókban,  
feszmerőkben a legjobbkat kapja:  
**Földvárinnál,**  
Széchenyi-u. 55.  
**Bosch-gyertyák**  
és gyártmányok gyári árában.

**Decentralizálják az állami adminisztrációt.**

**Mi lesz a Takarékosági Bizottság feladata?**

A bizottság tervezetét dolgoz ki a felesleges intézmények, állások, akták és paragrafusok létszámcsökkentéséről. — Statusrendezés „kihalási rendszer” alapján. — Megszüntetik a sok felebbezési fórumot.

Jelentette már a Debreceni Újság, hogy az Országos Takarékosági Bizottság már megtartotta első ülését, amelyen feloszlottak a bizottság tagjai között az ellenőrizendő állami hivatalokat és üzemeket. — A bizottságnak tudvalevően az a feladata, hogy az állam egész ügyvitelét felülvizsgálja és javaslatot tegyen a kormánynak olyan intézmények megszüntetéséről, amelyek fölöslegesek s általában minden olyan egyszerűsítésről, amelyet a takarékoság szempontjából helyesnek tart.

Értesülésünk szerint a Takarékosági Bizottság különös figyelmet fog fordítani az állami adminisztráció reformjára, ahol a kormány fontos takarékosági intézkedéseket kíván végrehajtani. A Takarékosági Bizottság e tekintetben kapott utasításnak megfelelően három szempontból fogja megvizsgálni az állami adminisztráció szervezetét.

A bizottság első feladata volna a tisztviselői statusrendezés előkészítése. Kétségtelen ugyanis, hogy

**az állami hivatalokban és a közigazgatásban — különösen a magasabb státusokban — nagyon sok olyan állás van még rendszeresítve, amely a mai Csonka-Magyarországban teljesen felesleges.**

A Takarékosági Bizottságnak e tekintetben az lesz a feladata, hogy megállapítsa ezeket a felesleges állásokat s azok eltörléséről javaslatot tesz a kormánynak. A fölösleges állások után fog megtörténni a statusrendezés, amelynek során ezeket az állásokat törölni fogják. A statusrendezés azonban

nem jelent újabb tisztviselőelbocsátást, mert a felesleges állások viselői ezután is hivatalban maradnak, de állásukat haláluk után többé nem töltik be.

Egyszóval a statusrendezésnél nem a tisztviselőt teszik B. listára, hanem az állását, amely az illető halála után automatice megszűnik, illetve beolvad egy másik — a státusban szereplő — tisztviselői állás hatáskörébe. Ez a statusrendezés tehát nem pillanatnyi megkönnyebbülést fog nyújtani az államnak, mint a B. lista, hanem egy messze jövőre ki-

ható takarékosági reformot jelent.

Ez volna az első feladata e téren a Takarékosági Bizottságnak. A másik feladata — ugyancsak a statusrendezéssel kapcsolatban —

**a fölösleges állami intézmények megállapítása.**

Íde tartozik az állami számvitel rendezése, amit a már említett „kihalási rendszer” alapján sokkal kevesebb emberrel akar a kormány ellátni. Az állami számvitel bonvolult kezelésének egyszerűsítése természetesen maga után vonja az egész bürokratikus rendszer átszervezését, az aktagyártás és az aktasíbolás megszüntetését. Az ősi bürokratikus rendszer rengeteg pénzbe került az államnak, de annyira beidegződött már egész hivatali szervezetünkbe, hogy bizony az egész törvénytartót át kell dolgozni s meg kell csinálni a paragrafusok létszámcsökkentését is, hogy a dohosszagu akták közé beáramolhasson a mai élet friss levegője. Ez óriási munka lesz, de jelentősége még nagyobb, ha megvalósul.

Természetes, hogy az egész bürokratikus rendszer gyökeres reformjához nem elegendő a felesleges intézmények, állások, akták és paragrafusok létszámcsökkentése, valamint az adminisztráció egyszerűsítésére szolgáló egyéb intézkedések, ha a mai centralista közigazgatási rendszer megmarad. Ezt a rendszert azonban — ahol végeredményben minden fórumon a miniszter dönt — szintén meg akarják szüntetni.

**A centralizáció „leépítéséhez” az első lépés volna a felebbezések és a felebbezési fórumok csökkentése, amelyet a bíróságok kivételével az állami élet minden vonalán életbe akarnak léptetni.** Ha ez a rendszer életbelép, akkor nem kerül minden ügy a miniszter elé, hanem a helyi jelentőségű ügyekben az illetékes hatóságok és hivatalok döntenének egy felebbezési fórummal.

A felebbezési fórumok „leépítésének” végső következménye az egész állami adminisztráció decentralizálása lesz az egyetlen okos és észszerű megoldás.

**Egy 92 esztendő aggyastán elkeseredett öngyilkossági kísérlete**

Klader Mátyás ágfalvi szegényember sok szenvedés, szegénység között élt el egész 92 éves koráig, mégsem gondolt soha öngyilkosságra. Most azonban nem bírta már tovább az élet nehéz igáját.

Az Isten még mindig nem akarta megszabítani a sok csapástól, hát saját maga akart az életével leszámolni. Vasárnap délután előszedett egy öreg régi rozsdás borotvát és elkezdte fenni.

A szomszédok észrevették és félig tréfásan azt kérdezték tőle: „Csak nem bálba készülsz, hogy bertválkozni akar.”

Az öreg a fogai közt visszamorgott:

„De éppen is oda. Farsang van.” Mikor a borotvát jó kifente, végighuzta az éllel egy darab papíron, aztán leült az ágy szélére és felvágta az ereit.

Vérbefagyva találták meg a szomszédok. Pekötözték gyorsan és bevizelték a súlyos sérülést a kórházba. Utközben attól féltek, hogy 92 éves szervezete a sok vérvesztés miatt nem bírja ki és így nem éri el elve a kórházat. Itt rögtön kezelés alá vették. Tegnap már felépült.

**Szívbetegség és érelmeszesedésben szenvedők**

a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által könnyű és pontos bélműködést érnek el. Klinikai vizsgálatok igazolják, hogy a Ferenc József-víz, a véredények megbetegedésénél is kitűnő szolgálatot tesz.

**Eladó házak és egy kis birtok!**  
Alkalmi vételtek!

**Csillag-utca 65. számú ház** alapincézve. Világos pincszobákkal, nagyon szép, utcai két szobás lakással, előszoba, konyha és spejz. Két rendbéli udvari lakás és két pincelakás. Stukaturros, padlós szobák. Villanyvilágítás. Viz és esatorna bevezetve. Három ablak az utcai fronton és az ára mindössze 105 millió K.

**Borosényi-utca 32. sz. ház** két épülettel, gyönyörű udvari, magas földszintes lakosztály, három rendbéli lakás. Ezt a házat pedig megkaphatják 100 millió koronáért.

A vágóhidnál, a villamos megállóhoz néhány pernyire, Bozay-telep **Szép-utca 23. sz.** alatt van a Kovács Sándor és neje kis családjáé, melyet hirtelen közbejött okok miatt neveltséges potomárért meg lehet kapni. Lakó nincs. Rögtön beköltözhető. Még 30 millió koronáért is megkapható.

**18 magyarholdas birtok 160 millió koronáért** Pest megyében, vasúti fővonalon, állomás, iskola és sósfürdő között. Szántó, termő szőlő és szép gyümölcsös, két szobás lakással, melléképületekkel. Rögtön átvehető. Bővebb felvilágosítás nyerhető az irodában.

Mindezen ingatlanok eladása felett a Nagy Lajos iroda rendelkezik, Veres-utca 9. Ott köthető meg a vételi jogdíjlet, ott teendő le a foglaló is.

**Ha akar Ön látni egy gyönyörűen berendezett osodaszép urházat, rögtön nézze meg a Csillag-utca 16.**

szám alatti, hatalmas, magas-földszintes épületet, melyet — hirtelen közbejött okok miatt igazán **nevetséges potomárért megkaphat.**

Beköltözhetésre át lesz adva három szobás utcai lakosztály, előszobával, fürdőszoba, konyha, spejz, üvegezett veranda, fűskamara és sertésóllal. Betonos mosóház, beszerelt vízvezetékkel és beépített sütőkemencével. Villany mindenütt. Viz és esatorna bevezetve. Még a melléképületek is eternit-palával vannak fedve. A Csapó-utca sarkához nyolcadik ház ez.

**Nézze meg rögtön, mert ezt a házat azonnal elkapják! Nevetséges potomár!**

Nagyon természetes, hogy ezen ház eladása felett is a negyedszázad óta fennálló Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik, ott köthető meg a vételi jogdíjlet és ott teendő le a foglaló is. — Iroda: Veres-utca 9.



### Megszűnt debreceni iparok és kereskedések.

A városi iparhatóság a múlt héten a következő iparosokat és kereskedőket törölte nyilvántartásából, az ipari jogosítványról történt önkéntes lemondása folytán.

Nagy Márton korcsmáros, Löwi Dezső takarmánykereskedő, Hegedüs Ármin kézmű, posztó és divatáru kereskedő, Berényi Dezső és Kövessy Boldizsár bérszántók, Bíró Sándor mészáros, Hercz Herman szatóc, Kovács Dánielné fehérenmű és tarkaruha kereskedő, Katóka István cipész, Szabó István fuvaros, Grosz Sarolta szatóc.

Paczók Lajos széna, száma és takarmánykereskedő, Lovász Árpád építkezési anyagok, szerszámfa és tűzfakereskedő Klein Borekné ócska ruhakereskedő és Dallmann Ferenc sökereskedő.

Felakasztotta magát egy tizenkét éves fiú, hogy ne kelljen iskolába járnia. Hódmezővásárhelyről jelentik: Baranyi Lajos 12 éves fiú nem akart iskolába járni, emiatt megbírságolták az apját. A fiút szülei megdorgálták, mire elkeseredésében felment a padlásra és a fedélfára felakasztotta magát. Meghalt.

Izgalmas harc egy cirkuszban két elefánt és egy viziló között. Párisból jelentik: Alais-ban egy nagy cirkusz tart előadásokat és a tegnapi mutatványok során majdnem baj történt. Az egyik programszám az, hogy az állatszédítő két pónival, két elefánttal és egy vizilóval végez produkciókat. Abig hogy az állatokat kivezették a porondra, a két elefánt megtámadta a vizilót, ormányukkal szörnyű ütést mértek reá, de a viziló sem hagyta magát s az egyik elefántnak mellő lábába harapott. Az elefántok ormányukkal szétverték a ketrecet és a közönség eszeveszette menekült. Végre is a cirkusz személyzete vasdorongokkal szétválasztotta a megvadult állatokat és visszaterelte a ketrecébe. Az egyik elefántnak mellő lábát egészen összezúzta a viziló.

**Elpusztíthatatlan  
Rába szekérek  
és  
hintó Gummikerek  
RIESZ HENRIK  
KOOSIGYÁR.**

**Debreceni Nyomdászok  
ÁLARCOS BÁLJA**

**MA**

**VASÁRNAP**

**A „MARGIT“-BAN.**

## A Hatvan-utcai kisállomás kihelyezése.

A városi tanács a közlekedés biztosításáért.

A Hatvan uca és a Kishegyesi ut között terül el a kisállomás vasuti pályatestje, ahol mikor tolatás van, az átkelő uton gyakorta sorompóval szekták elzárni. Az ut elzárása miatt a szekerek, fogatos járművek ott összetorlódnak.

Ez az utvonala pedig igen nagy forgalmu, mert a tanyákról a városba és visszafelé igyekvő szekerek szinte végeszakadatlan sorban követik egymást. Már most elképzelhető, hogy egy hosszabb ideig tartó tolatás a forgalmat mennyire megakasztja, ami az ott keresztül haladó embereknek idővesztést okoz és esetleg sürgős munkájuktól tartja őket vissza, azorkivül a napi életben is zavarokat idéz elő. Különösen a tanyákról a piacra kerülő mezőgazdasági és állati termékek, pl. tej, tejtermék, zöldség stb. szállításánál igen fontos

az, hogy mikor érkezik meg a debreceni piacra

A városi tanács felismerte ezt a nehézséget és a baj orvoslását kérte az üzletvezetőségtől. A városi tanács úgy vélte a kérdést megoldhatónak addig is, míg a Hatvan ucai kisállomás és a mellette elterülő pályatest kitelepítettik a szegényház háta mögé, hogy ha már a tolatás elkerülhetetlen, amikor a tolatás hosszabb ideig tart és a szekerek összetorlódnak rövid időre, néhány percre szüntessék meg a tolatást és nyissák fel a sorompókat, hogy az összegyűlt fogatos járművek a pályatesten keresztül haladhassanak.

A városi tanács intervenciójának meg is lett a kívánt eredménye, mert a Máv. üzletvezetősége intézkedett, hogy a kérdéses sorompó rövid időközben megnyitassák.

## Borzalmas mese egy gyilkosságról

Az egyik dunántúli lap vasárnapi száma borzalmas gyilkosságról számol be. A lap szerint Veszprémvársány állomáson egy Tóth Julia nevű fiatal leány lekésett a vonatról s hogy a másikat megvárhassa, az egyik vasuti őrtől kért éjjeli szállást. Az őrt teljesítette a kérést, de azzal, hogy helye nincs és így az ő leányával egy ágyban kell Tóth Juliának aludnia. A leány beleegyezett ebbe és bement a bakterházba. Mielőtt ayugovóra tértek, a leány elárulta, hogy nála több millió korona van, mire a bakter elhatározta, hogy elteszi a leányt láb alól.

Miután a leányok lefeküdtek, a vasuti őrt kiment a szobából, befűtött az udvaron levő sütökemencébe, mert ott akarta eltüntetni áldozatát.

Tóth Juliát a lap cikke szerint közben balsejtelmek támadták megkérte az őrt leányát, cseréljenek helyet,

mert ő csak a fal mellett tud aludni. Amikor a vasuti őr visszajött a leányok már aludtak és hogy fel ne ébredjenek,

**a vasutas még világot sem gyújtott, hanem odasompolygott az ágyhoz és a kívül fekvő leányt egy szurással megölte,**

majd a holttestet a kemencéjébe vonszolta. A tűz viláosságánál vette csak észre azután, hogy a saját leányát gyilkolta meg.

Közben felébredt Tóth Julia s mikor megtudta a történetet, elmenekült és feljelentést tett a csendőrségen.

Eddig szól a fantasztikusnak látszó történet, amelyről azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a rémes gyilkosság híre csakugyan el van terjedve az egész vidéken, a veszprémi rendőrség nyomozása azonban megállapította, hogy nem más, mint élénk fantáziájú emberek meséje.

**Kölesönöket árura, váltóra, ingatlanra folyósít.  
Kosztpénzt heti kamatra elfogad.  
Buzát kamatra átvesz és elhelyez.  
Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-utca 89. szám**

**Csak 90,000 korona egy mázsa kocsz!**

100 mázsa vételnél csak 85,000 korona! — Háshoz szállítás 5000 K és a forgalmi adó.

**Próbálja meg, — fűtsön gázkocszszal!**

Sokkal jobb, sokkal kiadósabb, mint akár a szén, akár a fa fűtés!

Előnyös fizetési feltételek!

Telefon: Gázgyári iroda 74. sz.

**MEGNYILT**  
**Alföldi Cipőüzem**  
**Piac-utca 83. sz. (Király-utca sarok.)**

Óriási választék férfi, női és gyermek **cipőkben.**

Debrecen város legolcsóbb cipőbeszerzési forrása.

Külön osztály mértékű cipőkhöz.

## Eladó üzletes házak

**Átadó két szobás lakás!  
Földbérlet kereslet!**

**A Nagy Lajos Iroda hirdetése!**

**120 millió koronáért megkapható két, egymásmelletti sarok ház, a város szívében, a Péterfia és Rákóczi-utca szájában!**

Mind a két ház téglából van építve és eszeréppel van fedve.

Mind a két ház alí van pincézve, szép, világos, pincészekkel. Az egyik, zöld olajbafestett utcai fronttal, hatalmas nagy tükröablakkal és belső spalettáblakkal.

**Ebben van két üzlethelyiség,**

az egyik szép, redőnyös nagy üzlet, az most ürült ki és így rögtön átvehető.

**Nagyon alkalmas volna akár trafiknak, akár hentesüzletnek,** mert ilyen üzletek a közeli környékben egyáltalán nincsenek.

**Maróthy György-utca 9. — Könyök-utca 11. sz. házak ezek.**

A Rákóczi-utcahoz ötödik ház. A Maróthy György-utca a Rákóczi-utca 43. számú ház mellett, folytatása a Péterfiából nyíló Egymalom-utca.

A sarok házban, a két üzlethelyiségen kívül van egy felső lakás és egy alsó pince-lakás, két szoba, konyha.

A mellette való Könyök-utca 11. számú házban van egy felső lakás, egy szoba, konyha, speiz és egy alsó pince-lakás (ez is padlós) egy szoba, konyha.

A pincészek vasgerendára építve. Stukaturós, padlós szobák. Villanyvilágítás. Csatorna. Fűkamarák.

Ezen ház után a vevőnek semmiféle közvetítési-díjat sem kell fizetnie és a telekkönyvi átírása is teljesen díjtalan.

A záruva levő üzlet kulcsa a cipészüzletben van.

**Átadó két szobás lakás**

szép nagy szobák, hat méteres hatalmas konyhával, speizzal. — Külön felkerített 100 négyszögletes baromfiudvarral, sertésállal és baromfiállal.

**Szabad sertés és baromfitartás! Rögtön beköltözhető!**

**Lakásigazolvány nem szükséges.**

A Csapó-utca végén levő Vilmos huszár laktanyához pár percrenyire, köves uton.

**Földhasznóbérletet keresek őszi átvételre! 60 holdtól — 150 hold nagyságú. Debrecenhez közel, műúthoz közel és föltétlenül első minőségű prima föld legyen. Másra nem reflektálok. — Szíves ajánlatokat a Nagy Lajos irodához kérek.**

A vagongyárnál, a nagyforgalmu vámospécsi kövesuton a Márton Kálmán-utca 11. számú ház végtelen olcsóért megkapható. Óriási forgalmu terményüzlettel. Kovács műhely, magtár, istálló, lakások, sertésöl, baromfiöl. Az egész ingatlan, az összes helyiségekkel együtt azonnal át lesz adva a vevő részére.

Mindezekre vonatkozó jogügyletek a Nagy Lajos Irodában köthetők meg — Veres-utca 9. szám alatt.

## Nem létező sertéseket és tengerit adott el.

Nyolc havi börtönre ítélte.

Benkő Albert Nagykerékben terménykereskedéssel foglalkozott. A vonaton tavaly találkoztak Korom hentesével és Révi terménykereskedővel. Amannak sertéseket adott el és 3 millió korona előleget vett fel, emennek 1 és fél waggon szemes tenget, és 8 millió korona előleget vett fel tőle.

A vevők hiába várták a portéka leszállítását nem jött. Végre kijött, hogy nem létező sertést és terményt adott el Benkő.

Feljelentés folytán regnap tárgyalta a törvényszék Benkő bűnperét. Benkő beismerte a csalást és ennek alapján a törvényszék 8 hónapi börtönre ítélte. A védő enyhítésért fellépett és kérte, hogy az ítélet jogerőssé válásáig Benkő Albertet helyezzék szabadlábra.

**Székely-estély.** A Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete a debreceni Székely Társasággal karöltve kedden, február 24-én este fél 9 órai kezdettel az Arany-Bika kistermében zártkörű Székely-estélyt rendez. A műsor előtt Kolesváry-Borcsa Mihály SZEFEHE elnök üdvözlő a megjelenteket. K. Veith Ilonka operanékesnő énekel. Páricsy Pál hegedűművész magyar dalokat ad elő. Szabó Gyula szimfónia, Pálint Julia és cs. Orosz István szavalnak. Műsor után tánc, melyhez a zenét a SZEFEHE 16 tagú zenekara szolgáltatja. Belépő díj nincs.

**VIGSZINHÁZ: Hétfő Utolsó ember** Emil Jannigs legnagyobb mesterműve.

A Kalapüzem értesíti vevőkorát, hogy a tavaszi szalmakalap újdonságok megérkeztek és az átalakításokat megkezdjük. Piac 9.

**Schaff János tánciskolájában** az új tanácstanfolyam iparos és kereskedő ifjak részére már megkezdődött. Bőrártások még elfogadhatók.

**Zenekedvelők köre.** IV. hangverseny 1925. február 26. este 8 órakor az Arany-Bika disztermében Steiner Ferenc világhírű dalénekes, a bécsi opera kamaraénekes hangversenyez. Nem tagoknak jegyek Méliusznál és Keszthelyi és Kronovitznál.

## Eladó ingatlanok

**Földek:** Ondódon 12, 5 tanyás birtok, 5h, Bellelegén, 5 h. Perec dűllőben. Halápon 70 és 15 holdas birtok. Fancsikán 30 h tanyás birtok.

**Házak:** Miklós, Deák Ferenc, Kossuth, Arany János, Rotter, Kisfaludi, Lahner stb. utcákon.

**Szőlők:** 10 hold a város alatt 11 hold Boeskaikertben, 1 és fél hold Boeskaikertben

**Lucernás földek, házhelyek, ipartelep stb.** Bővebbet:

**Böszörményi László**  
ingatlanforgalmi irodája,  
Debrecen, Miklós-utca 7



Az Ondódon a Látóképi csárdá mellett, a Verébdűllőben eladó hat katasztrális hold elsőrendű

**ajtföld.**

Az ugynevezett „Bika-föld”.  
A Látóképi csárdához pár perces gyalogséta.  
Még az ondódi földek között is a legjobb.

Bővebb felvilágosítást bárkinek készséggel nyújt a Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Iroda, Veres-utca 9. szám.

## Budapesti női és férfitorászok versenye Debrecenben.

Az Arany-Bika disztermében mutatják be a legújabb szertornázásokat.

A BBTE. A Budapest Budai Tor-na Egylet) március 8-án, vasárnap Debrecenben az Arany-Bika disztermében 18 tagú női és férfi tornászcsapatával tornaversenyt rendez. A tornászcsapat bemutatja a legújabb szertornász gyakorlatokat, azonkívül a svédorna fejlesztése terén elért újabb szép eredményeket.

A BBTE nagyképessegi tornász-csapatát Debrecen sportközönsége a múlt évben rendezett tornászün-nepélyről már igen jól ismeri. Az akkori szereplésükből ítélve a közeljövőben tartandó tornászverseny a legszebb eredményeket fogja hozni és már is a legnagyobb érdeklődés nyilvánul meg második debreceni szereplésük iránt.

**Eltemették Zoltai Lajosnét.** Megirtuk, hogy mélyen megrerdtő csapáté rte Zoltai Lajost, a városi muzeum kiváló tudós igazgatóját. Felesége, egyetlen támasza hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése tegnap délután volt a városi muzeum udvaráról. Nagy részvét nyilvánult meg a nemesszivű asszony és a porig sujtott férj iránt és temetésér nagyon sok résztvevő jelent meg. Megjelent Sesztina Jenő kormányfőtanácsos, dr. Csűrös Ferenc tanácsnok, Sass Béla, dr. sz. Kun Béla egyetemi tanárok, dr. Herpay-s Csobán Endre főlevéltárnok, dr. Kardos Albert igazgató, dr. Tóth Aurél a Jogász- és Tisztviselő-kör elnöke és még sok mások. A gyászszertartást Uray Sándor lelkész végezte, aki gyönyörű beszédben búcsúztatta el a hű feleséget, bánattól megtört férjétől.

**Előadás Debrecen multjáról.** Ma délután 5 órakor folytatja dr. Ecsedi István előadását Debrecen város mezőgazdasági multjáról a Gazda-körben. Ez alkalommal az erdő közönséget, az erdei kaszáltatás, téli legeltetés és fakompetencia történetét fogja ismertetni.

**VIGSZINHÁZ: Hétfő Utolsó ember** Emil Jannigs legnagyobb mesterműve.

**Eljegyzés Balás Károly üzletvezető családjában.** Balás Károly Máv. üzletvezetőnek és nejeinek: Lampel Vilma urasszónynak bájos és hómok lelkű, nagy műveltségű leányát: Ellát eljegyezte Simkovits Lajos műépítész, műegyetemi adjunktus Budapestről. A magas társadalmi állású, általános szeretetnek és közbecsülésnek örvendő férfit, ki Debrecen zene-kulturájának ez életben is előkelő, vezérszerepet tölt be, valamint a családját a sűrűn érkező melegszerű jó kívánságok özönével árasztották el a család tisztelői és barátai. Magunk is teljes szívvel osztozunk Balás Károly üzletvezető családi örömeiben.

**Árverés a nagyalomáson.** Folyó hó 26-án, délelőtt 9 órakor a nagyalomás kiadási raktárában árverelés lesz. Eladásra kerül: fenyődeszka, ásványvíz, törött mérlegek, fenyőfa hulladék, cipőkrem és használt ruhakemű.

**APOLLO: Hétfőtől Zoro és Huruval „Flóta és Hegedű”.** Debrecen legolcsóbb eladó háza a Veres-utca 7. számú négyszobás és a Maróthy György u. 18. számú kétszobás családi ház.

**Fényképezőgépek és fotócikkek** leg nagyobb választékban Berzéký műtermében Ferenc József-ut 38. Lemes eladás darabonként is.

**Dughagyma**  
**Kékkő**  
**Raffia**  
**CSANAK-nál**  
Telefon 70. Piac-utca 51.

Felkérőnek az összes képesített kőműves és ács mesterek, valamint a kőfaragók, hogy i. hó 25-én, d. u. 3 órakor az Ipartestület kitanács-terében okvetlenül jelenjenek meg Targy: Szövetkezeti ügy és a budapesti beszámolás. Elnökség.

## Színház.

Február 22-én: délután 3 órakor **Marica grófnó** operette, olcsó hely-árák.

Este 7 és fél órakor **Legénybucu** operette. Bérletszűnet.

Február 23-án: **Legénybucu** ope-rette, A) bérlet.

Február 24-én: **Csak azért is!** Vig-játék B) bérlet.

**Olcsó helyárákkal** kerül ma dél-után szűre a páratlan sikert aratott **Marica grófnó** operette.

**Legénybucu ez a páratlan** kedves mulattató gyönyörű zenéjű operette, mely felújítása alkalmánál minden kit elragadtatott, ma vasárnap este és holnap hétfőn kerül megismétlé-ésre az eredeti pompás kiosztásban.

**Postás Katicza** a budapesti Blaha Lujza színház sensációs sikerű leg-újabb Zerkovitz operettje, szerdán kerül bemutatásra.

**APOLLO: Páris arnyai** életkép fény-űző pompa és apacsvilág történeté-éből. Pola Negri kertős főszereplésé-vel. Hétfőn **Flóta és Hegedű, Zoro és Huru** legjobb filmje.

**VIGSZINHÁZ: Ocean ura, U. 777.** egy tengerallattjáró bravurjai, élet-halál harc a víz alatt és levegőben. A kinematográfia csodás remekműve **Kisérőburleszk:** Az adószedő **Hétfőn Az utolsó ember**, a német filmté-chnika legkimagaslóbb remekműve. Páratlan gyorsan világsikerű jért film, amelyet ma már Amerika leg-előkelőbb mozgó is játszanak. **Emil Jannigs** művészetének minden tudá sát érvényesíti ezen filmen.

**URANIA: A Pál uccal fluk.** Molnár Ferenc világhírű dűkkregénye, szer-z. által ujonnan átdolgozva. **Kisérő-burleszk Box champion.**

**„METEOR”-ban** vasárnap „Ég és föld között és „A halászba titka” 2 sláger egyszerre!

## Alkalmi vétel!



Családi ház is.  
Nyaraló is.  
Lakó nincs.  
553 négyszögöl.  
Uri ház.  
Istállók is vannak  
Mindon könyelem.

A városról leendő eltávozás miatt eladó egy uricsalád, családháza. — Nyáron felséges levegő, a tulajdonos-nak nem kell nyaralni mennie. Gyű-mölcsös, szőlő, konyhakert. Három szobás lakás, fedett és nyitott veran-dák, előszoba, konyha, speiz, pince, két istálló, kocsiszín, sertésöl, barom-fiól, sütökemence.

Egészséges, száraz lakás. Stukatu-ros, padlós szobák. Modern kétszár-nyu ajtók. Vilanyvilágítás. Cserép-kályhák. Szivattyus kut. Csak a ház-tulajdonos alezredes ur és családja lakik benne és

rögtön át lesz adva a vevő részére az egész ingatlan beköltözhetőre! — Neve-séges potomárért megkap-ható!

Van pedig ez a ház a Méntelepi villamos megállóhoz pár perces gya-logsétányira, az

**Uj-kertben, Jerikó-utca 53. szám alatt.**

Az Ujkert a Károly Ferenc József-uton, a Margit-fürdő és István gőz-malom oldalán van.

Ezen ingatlan felett is a Nagy Lajos Iroda rendelkezik, (Veres-utca 9.) Ott köthető meg a vételi jogügylet, ott történő le a vételi foglaló is.

# A függöny mögött.

## Apróságok a kulisszák világából.

**Honthy Hannának** szavát vette a direktor, hogy lejön újra néhány este a jövő hónapban s eljátszik egy pár jó szerepet.

— Lejövök direktorkám, — erősítette Honthy, de van egy feltétele. Az én vendéglátókom előtti napon Than Gyula új vigjátékát játsszák, mert megakarom nézni.

A direktor elfogadta a feltételt s tegnap megtette az intézkedést, hogy a sokkal nagyobb feltételt is teljesíttesse. Az Unió színházak igazgatójához fordult, hogy Honthy Hanna részére kieszközölje a szabadságot. Ha ez sikerül, Honthy Hanna két hét múlva már újra Debreczenben fog játszani, még pedig négy, vagy hat estén egymásután.

**Mi a kívánsága?** Markovits Bandi most állandóan jókedvű. Keveset játszik, de annál többet tréfálkozik a színháznál.

Tegnap próbaközben azt mondta:

— Nekem csak egy kívánságom van.

A direktor rászólt:

— Tudom mit akarsz mondani.

**Előleg.**

— Téved direktor ur.

— Mi? Hát lehet neked más kívánságod is?

— Igen! — felelte Markovits. — Szeretném megnézni a Károlyi VIII centennáriumát.

**Kóbor Irén** úgy megriadt egy kis egérről, hogy egészen rosszul lett.

Persze ennek híre ment a kollegák között és a színháznál László Gyula nem tudta szó nélkül hagyni.

— Hallom, hogy te egy egérről is félsz?

Kóbor Irén ránézett, azután elmosolyogta magát:

— Az egérről félek. — de tőled nem!

**A Tornyo-s-tanya bérlet ügye a közgyűlés előtt.** Udvardy János évekkal ezelőtt kibérelte Debrecen város Tornyo-s-tanya birtokát. Később a bérlettel visszalépett. A város az ő költségére új árverést rendelt el, de ezen nem érték el olyan magas bért, mint amilyet Udvardy Miklós megígért. Így Udvardynak a különbözetet kitevő 25 kiló rozst, a bérlet lejártáig fizetni kell. Most a volt bérlet kiegyezni kíván a várossal a differenciákért egy összegben 20 milliót ajánlott fel. A jog- és pénzügyi bizottság a tárgyalás alapjául elfogadhatónak tartja az ajánlatot és tovább folytatja a tárgyalást Udvardyval. Ezt a javaslatot terjeszti a közgyűlés elé.

**Új kórház Magyarországon.** A népjóléti miniszter a kalocsai érseki kórházat nyilvánossági joggal ruházta fel, ahol a napi ápolási költség 22.000 korona.

**Borju, amelynek szive a nyakában van.** Szegedről jelentik: A vágóhídi orvosok érdekes rendelleneséget fedeztek fel egy vágóhidra került östhat hetes borjunál. A növényben levő, jól kifejlett borju nyakán hatalmas dudorodás van, amelyben a borju szive kitapintható. Az állatot már Szegeden is Röntgen-vizsgálat alá vették, majd minthogy a rendellenesség okát nem tudták kideríteni, beszállították a budapesti állatorvosi főiskolára.

### Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan u. 1. ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.

**Az Ingóságközvetítő március egytől nagyszabású aukciót rendezünk, amelyre éppen úgy lehet küldeni minden felesleges tárgyat, mint a vagyonmentő vásárokat. Ha tehát bármit el akar adni, már most küldje be az Ingóságközvetítőbe, elvállalunk eladásra: régiségeket, régi poharakat, porcellánokat, órákat, műtárgyakat, mindenféle dísz-tárgyakat, szőnyegeket, varrógépeket, használt férfi ruhákat, kabátokat, egész könyvtárakat, cimbalombokat, zongorákat és mindenféle ingóságokat.**

**Páratlan alkalmi vevélek:** Sűrűsen eladó elkötözés miatt gyönyörű prima vera komplett haló sodronnyal, matracokkal, pártaszander komplett ebédő, 12 személyes komplett ezüst evőkészlet, tehérmárványlappos asztalok, cukrászdába, teicsarnokba; szabó és cipész szabás-asztalok, villanylámpák, ebédő, szalon villanylusterok, csodaszép virágtartó-vázák, kottatartók, virágasztalok, gyermekjátékok, régi könyvek, eltörhetetlen valódi zsolnai duplaerős tányérok, használati tányérok, ruha, haj, surolókaték a legolcsóbban, teljesen felszerelt ablak-tokok, fürdőkádak, szobagőzfűrdők és mindenféle ingóságok.

**Részletfizetésre is adunk mindenféle vásznakat, férfi és női ruhákat, paplanokat, fénhálókat, egyes butordarabokat, hencsereket, konyha, ebédiasztalokat, varrógépeket, szentképeket, Kálvin-szobrokat, s zékeket, konyhaszekrényeket, ágy és asztalterítőket és mindenféle ingóságokat.**

Jól legyen meg: ha bármit venni, vagy eladni akar, mindenképpel jöjjen el az Ingóságközvetítőbe. Milliókat takaríthat meg, ha itt vásárol!

**Vigyázz!** **Vigyázz!**

**ÚJ ÜZLET!!**

**Szőrme- és Fehérmű-áruház**

**Piac-utca 64 sz.**

Női, leány és férfi fehérmű osztály. Óriási választék mindenféle fehérműekben, gyári árban.

**Szőrmék és prémőrök** leszállított árban.

Saját érdekében tekintse meg kirakatainkat.

**Vigyázz! Új üzlet! Vigyázz!**

# Apró hirdetések.

## Levelezés.

**29 éves** keresztvén önálló fűszer és csemege kereskedő vagyok, megnősülnek — jobb családba, ki rémi hozománnyal bír. Cim „önálló” jellegére e kiadó ba. 2772

**Ház as,** kemény jó külsejű katho likus leny hatvan millió koronával, aki a lelki érteket megtudná becsülni. Házasság céljából megismerkedne csakis szolid, jellemes középkorú, biztos megélhetéssel bíró urral, aki megértésre és nyugodt otthonra várjuk levelet „diszkreció becsülni” jellegére e kiadóba. 2816

## Ajánlat.

**Sárga homok** olesón kapható újonnan nyitott homokbányában város belterületén Kónya utca 1. Luther utca sarkok Utaványok nálam és a helyszínen várhatóak Nagy Benő mérnök, Rakóczi utca 55. Telefon: 12-00. 2174

**Kiadó** butorozott szoba, két szeme, március 1-ig. Cim a kiadóban. 2859

**Szőlőtelep** 15 holdas városhoz legközelebb, azonnal átadó 3 szobás lakással házszoborbeadó. Cim a kiadóban. 2823

**Kiadó** egy szoba, konyhas lakás azonnali beköltözésre jószágtartással konyhakerti földdel. Luther utca 8. 2822

**Kiállításokon** többször diákat nyert plymuth tyukok és pekingi kacsák keltető tojásai beszerezhetők költségtérítéssel. Plymuth csirkék adok. Hátul u. 11. Csuka Mihályné. 2845

**Kiadó** 2 ágyas butorozott szoba vagy butor nélküli és külön konyhával lelépéssel. Cim a kiadóhivatalban. 2844

**Neczmunkát** vállalok Hatvan utca 4. szám. keresztépület. 2841

**Egy** szoba konyha elcsereleendő Csillag utca 41. szám 2. aító. 2840

**Kiadó** veteményes föld Tócsakert. Nemes u. 15. sz. 2852

**Kiadó** lakás azonnal beköltözhető két szoba, konyha, speiz szabadijóságtartás Rigó utca 12 ház. Ertekezni Boldogkerti. Csóka utca 11. 2849

**Feltűnően** olesón javít órákat és órászereket jóállással Ap-ródv. Kizvó utca 45. sz. aító 3. 2846

**Két** konyha szőlővel március 1-re kiadó. Cim a kiadóban. 2833

**Március** 1-re átadó 2 szoba, konyha Nyil utca 139. Ar-rádtérnél. 2832

**Paplanvarrodában** készülnek a legmodernebb paplanok vattával, pehellyel töltve, vatta villany erővel frissítve, tisztítva a jó munka nem drága. Debreczeni. Kos-suth utca 1. 2855

**Üzlet.** rőfös áruval együtt más vállalat miatt lelépés nélkül azonnal átad. Cim a kiadóban. 2854

**Fűszer** és csemegeüzlet forgalmas helyen áruval és be-vezetését azonnal átadó Cim a kiadóban. 2848

**Elcserelelém** egy szoba, konyha kamara padlásból állás lakáscím hasonlóval. Cse-reptes utca 6. szám aító 4. szám. 2826

**Butorozott** szoba 2 fiatal embernek kóstál vagy a nélküli kiadó. Timár utca 34. szám. hátul lakás. 2838

**Kiadó** azonnal egy szoba, konyha, kamara sertéstartás erdővel lelépéssel butorral vagy a nélküli. Cim a kiadóban. 2888

**Két** butorozott szoba vagy anélkül házaspárnak — vagy kis családosnak március 1-sőre kiadó Dembinszki 2. szám. 2827

**Egyszerű** kis butorozott szoba, áru nem nélkül magán urnak kiadó Miklós utca 2. szám. 2786

**Két** egy szobás lakás konyha kerttel, jószágtartással azonnal kiadó. Bozzai telep Dévai 11. Kovács Pál 2786

**Mindenféle** műi ruhavarrást olesón vállalok, kívántra hához is megyek. Cim a kiadóban. 2783

**Szőlő** kert munkás aiank közik minden munkára. feles szőlőt vállal. csemegek — vincellérnek is. Tócsakert. Nemes utca 12. sz. 2790

**Különbeíratu** butorozott szoba kiadó. Timár u. 31. 2866

**Vagongyár** mögött Bozzai telep. Uj utca 19, egy kis szoba kiadó. 2835

**Kiadó** elegáns kényvellemmel berendezett utcai butorozott szoba, előszobával uri ember részére Homok u. 26. 2824

**Egy** szoba, konyha speiz — nagy konyhakert szabad baromh. sertés és kecske tartással, elcserelelendő a nagyvállalóhoz lehetőleg közeli városi lakásért esk aktiv vasutással. Horváth-u. 7. 2 aító a sertésvásárral szemben a villamos megállónál. a vasuti sporttelep végén. 2863

**Pénze után** lengyobb kamatot fizet ma a Nagy Lajos Áru és Ingatlanforgalmi Vállalat Debrecen. Veres u. 9. szám. 24

**Szoba,** konyha, elcserelelendő Doboz u. 9 első lakás. Zsi-bogótertnél. 2834

**Harminc** holdas feles bérletemet átadom. Ertekezni lehet Bellegelő 232. szám, nagy szőlőtelep mögött Nyilván tanya. 2813

**Építkezésre** alkalmas terméskő kapható a Debreceni Működőgyárnál Fűrdő utca 2. szám. 2836

**Óra,** ékszer javítások szakaszterüen jóállással készíttet Sretter Janos — Batthyányi utca 13. sz. 1961

**Kárpitos** elvállal javításokat, rak-táron tart diványokat, hencsereket, madracokat, garnitúrákat. Piac-utca 75. 26

**Olcó** házi koszt kapható kihordásra. Cim a kiadóban. 2690

**Üzlethelyiség** forgalmas helyen sürgősen kiadó. Cim a kiadóban. 2705

**Balvérium** törköly seprő, barack, kiütőn főzött kitűnő pálinkák kedvező árban. Üvegve, kimérve és poharaként Királynál Kap-hatók. Dégenfeld-tér 11. 119

**A kávé** Királynál a vevő elől pörkölik. Dégenfeld-tér 11. szám. 114

**Gyümölcsösek** lekvárok, barack, meggy, ribizli, málna, csipke-róza (hencsori) cukros-síva, kitűnő minőségű Király üzletben kaphatók. Dégenfeld-tér 11. 119

**Mérleget,** súlyokat hitelesítve is-vit, legolcsóbban, használt törött mérleget vegy. Biharv mérlekesztő — Miklós utca 18. 2805

**Utcai** különbeíratu butorozott szoba márciustól kiadó. Cim Csonka u. 14. szám. 2803

**Ültessen gyümölcsöt!**

**Unghváry József**

**Faiskolasája**

**Czepléd**

**Budapesti iradaja**

**W. Andrássy utca. Telefon 10-1-1**

**Kézen argyezékek**

**Péni!**  
személyes butorozott szoba kiadó. Thaly Kálmán utca 3. szám. 2748

**Kiadó**  
egy kis utcai butorozott szoba. Csapó-u. 44. sz. 2640

**Egy**  
szoba, konyha faskamara butorral vagy anélkül is azonnal átadó. — Erzsébet ut 23. hátul az udvarban. 2760

**Gazdasági**  
kímérve és áruvezető vagy választékban kárpótynál kapható. Egy nagy üveg cognac 37.000 sorona Dezenfeld-tér 11. sz. 2760

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. 180

**Tar-romok**  
áruvezető és kímérve legolcsóbb árban Király-nál. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**Précz kárpitos**  
Hatvan-u. 41. Hencser. plüss, szövet, bőrvázson, diványok, afrik, lőszőr madracok, szalon és bőrgarnitúrák, berselyv fotelek készen kaphatók. Telefon hívó 12-33. 19

**Egy**  
két ágvas és egy ágvas csinosan butorozott szofialtal uri embernek vagy fiatal házasságnak konyha használatú kiadó. — Csillag utca 69. szám. 2755

**Munkaszerető**  
deli fiatal asszony elmenne azonnal is egy helyben, mint vidékre háziasszonynak vagy bármely bizalmi állásra. — Cim a kiadóban. 2697

**Mindenes**  
főző, ki minden házi munkát végez közeli szőlő telepre kerestetik. Ertekezni Thaly Kálmán utca 5. 2698

**Beke Sándor**  
lakatosműhelyében készülnek legolcsóbban asztali és tornyos tűzhelyek és minden lakatos munkák Homok utca 38. sz. 2709

**Elcserelem**  
szoba, konyha mellékhelyiségekkel álló Vargakerti lakásomat iőszágtartás megengedve városi szoba, konyha, speizszobával, esetleg ráfizetek. Kovács, szerező. Szent Anna utca 2. sz. 2718

**Kiadó ház**  
disznó és baromfitartással, esetleg l-ére, régi városi téglavető 182. sz. 2719

**Lakást**  
és kosztot adok Kigvó utca 49. sz. 5. ajtó. 2735

**Elcserelem**  
város szivében lévő egyszerűbb házamat modernbeépít, százmilliót fizetek reá. Cim a kiadóhivatalban. 2724

**Egy**  
két ágvas utcai butorozott szoba kiadó. Hajnal utca 1. szám. 2756

**2 szoba**  
konyha és mellékhelyiségekkel, disznótartrás megengedve azonnal átadó. — Cim a kiadóban. 2764

**Kiadó**  
10 hold föld Macson. Ertekezni Szepességi utca 19. kedden 8-12-ig. 2679

**Egy**  
szoba, konyha, speiz udvarral, gyümölcsösével — jobb házasságnak kiadó. Erdsekert u. 21-a. szám. 2665

**Elcserelem**  
egy szoba, konyha lakásom hasonlóval Lorántffy utca 21. szám. 2763

**Trágyát**  
szállítok borért vagy pénzért szőlőbe. Tóth Andriás. Diószegi ut 20-b. 2739

**Ki megyek**  
helyben hához bárkinek vidékre is kárpitos munkát végezni Papp György kárpitos m. Varga utca 18. szám. 2754

**Utcai**  
1 szobas stb. lakást eserelek. Ertekezni délután Kigvó u. 4. 2750

**Butorozott**  
szoba kiadó. Hadházi ut 5. szám. 2779

**Lelépéssel**  
kiadó egy szoba, Kigvó utca 14. 2773

**2 szoba,**  
konyha, speiz, sertésartással kiadó. Cim a kiadóban. 2774

**Teknológiai**  
rajz szerint szabni tanító, intányosan készitek kosztumot Baross utca 26. szám, ajtó 4. 2783

**Sodrony,**  
ágybetétek megrendelését elfogadom szolid árák mellett Varga utca 29. butor lakatos. 2781

**Azonnal**  
átadó szoba, konyha, speiz, mellékhelyiségekkel. Telesi 80. leghátsó lakás. 2782

**Bánkon**  
6 hold föld bérbeadó. Ertekezni Csillag utca 101. szám. 2776

**Földbérletek:**  
nyolcszáz és egyszázhatvan holdas Biharban. — ötszáz holdas Szatmárvan, egyszázhatvan, hatvan, ötven, husz holdas Hajdumegyében. Hoek iroda, Szent Anna utca név. 67

**Butorozott**  
szoba kiadó. Egymalom utca 5. 2785

**Pénczkölcsönt**  
közvetit ingatlanra. Hoek iroda, Szent Anna utca név. 66

**Főbérleti**  
lakásokat közvetit Hoek iroda Szent Anna utca név. 65

**Utcai**  
üzlet vagy műhely helyiségi kiadó Hadházi ut 5. szám. 2780

**Butorozott**  
szoba, kiadó teljes ellátással. Egy szép ebédli-divány, bármilyen igény nek is megfelel eladó. Kun utca 84. 2777

**Kiadó**  
nagy istálló Károly Ferenc József ut 46. szám. 2749

**Egy**  
szoba, konyha lelépéssel kiadó. Bercsényi utca 21. szám. 2736

**Tengeri**  
ötven mázsa kolcsón kiadó uirig is. Patak. — Csapó-utca 19. keresztút-épület. 2886

**Homokkerten**  
Szoboszlai Papp István-utca 4. sz. alatt 1 szoba, konyha kiadó 3. szám alatt egy butorozott szoba, konyhaszámattal kiadó. — Ertekezni dr. Miklós Armin. Hunyadi utca 10. sz. alatt 2888

**Üzlet**  
sarak üzlethelyiségi a város legforgalmasabb részén minden célra megfelelő. Átadó. Cim a kiadóban. 2891

**Kvartély**  
kapható. Kigvó 49. 6. ajtó. 2889

**Elcserelem**  
két szoba, konyha, mellékhelyiségekkel álló lakásom hasonlóval. Telesi-utca 41. sz. 1. ajtó. 2896

**Bihari-telep**  
Keresztési-utca 80. sz. alatt kovácsműhely azonnal kiadó. Scoller. Széchenyi-utca 49. sz. 2893

**Tisztelettel**  
értesitem a becses urhölgyeket, hogy szalonomban megérkeztek a legújabb tavaszi divatlapok Még mindig fél ron készülnek: Kabátok 400000 kosztumok 300000, ruhák 100000. öv. Fekete Józsefné. Péterfia 52. 2895

**Tűzfia**  
kátrány fedéllemez bőrlémez minden minőségben legintányosabban — kapható Károly Ferenc József-ut 10. 2894

**Péni!**  
személyes butorozott szoba kiadó. Thaly Kálmán utca 3. szám. 2748

**Kiadó**  
egy kis utcai butorozott szoba. Csapó-u. 44. sz. 2640

**Egy**  
szoba, konyha faskamara butorral vagy anélkül is azonnal átadó. — Erzsébet ut 23. hátul az udvarban. 2760

**Gazdasági**  
kímérve és áruvezető vagy választékban kárpótynál kapható. Egy nagy üveg cognac 37.000 sorona Dezenfeld-tér 11. sz. 2760

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. 180

**Tar-romok**  
áruvezető és kímérve legolcsóbb árban Király-nál. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**Précz kárpitos**  
Hatvan-u. 41. Hencser. plüss, szövet, bőrvázson, diványok, afrik, lőszőr madracok, szalon és bőrgarnitúrák, berselyv fotelek készen kaphatók. Telefon hívó 12-33. 19

**Egy**  
két ágvas és egy ágvas csinosan butorozott szofialtal uri embernek vagy fiatal házasságnak konyha használatú kiadó. — Csillag utca 69. szám. 2755

**Munkaszerető**  
deli fiatal asszony elmenne azonnal is egy helyben, mint vidékre háziasszonynak vagy bármely bizalmi állásra. — Cim a kiadóban. 2697

**Mindenes**  
főző, ki minden házi munkát végez közeli szőlő telepre kerestetik. Ertekezni Thaly Kálmán utca 5. 2698

**Beke Sándor**  
lakatosműhelyében készülnek legolcsóbban asztali és tornyos tűzhelyek és minden lakatos munkák Homok utca 38. sz. 2709

**Elcserelem**  
szoba, konyha mellékhelyiségekkel álló Vargakerti lakásomat iőszágtartás megengedve városi szoba, konyha, speizszobával, esetleg ráfizetek. Kovács, szerező. Szent Anna utca 2. sz. 2718

**Kiadó ház**  
disznó és baromfitartással, esetleg l-ére, régi városi téglavető 182. sz. 2719

**Lakást**  
és kosztot adok Kigvó utca 49. sz. 5. ajtó. 2735

**Elcserelem**  
város szivében lévő egyszerűbb házamat modernbeépít, százmilliót fizetek reá. Cim a kiadóhivatalban. 2724

**Egy**  
két ágvas utcai butorozott szoba kiadó. Hajnal utca 1. szám. 2756

**2 szoba**  
konyha és mellékhelyiségekkel, disznótartrás megengedve azonnal átadó. — Cim a kiadóban. 2764

**Kiadó**  
10 hold föld Macson. Ertekezni Szepességi utca 19. kedden 8-12-ig. 2679

**Egy**  
szoba, konyha, speiz udvarral, gyümölcsösével — jobb házasságnak kiadó. Erdsekert u. 21-a. szám. 2665

**Elcserelem**  
egy szoba, konyha lakásom hasonlóval Lorántffy utca 21. szám. 2763

**Trágyát**  
szállítok borért vagy pénzért szőlőbe. Tóth Andriás. Diószegi ut 20-b. 2739

**Péni!**  
személyes butorozott szoba kiadó. Thaly Kálmán utca 3. szám. 2748

**Kiadó**  
egy kis utcai butorozott szoba. Csapó-u. 44. sz. 2640

**Egy**  
szoba, konyha faskamara butorral vagy anélkül is azonnal átadó. — Erzsébet ut 23. hátul az udvarban. 2760

**Gazdasági**  
kímérve és áruvezető vagy választékban kárpótynál kapható. Egy nagy üveg cognac 37.000 sorona Dezenfeld-tér 11. sz. 2760

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. 180

**Tar-romok**  
áruvezető és kímérve legolcsóbb árban Király-nál. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**Précz kárpitos**  
Hatvan-u. 41. Hencser. plüss, szövet, bőrvázson, diványok, afrik, lőszőr madracok, szalon és bőrgarnitúrák, berselyv fotelek készen kaphatók. Telefon hívó 12-33. 19

**Egy**  
két ágvas és egy ágvas csinosan butorozott szofialtal uri embernek vagy fiatal házasságnak konyha használatú kiadó. — Csillag utca 69. szám. 2755

**Munkaszerető**  
deli fiatal asszony elmenne azonnal is egy helyben, mint vidékre háziasszonynak vagy bármely bizalmi állásra. — Cim a kiadóban. 2697

**Mindenes**  
főző, ki minden házi munkát végez közeli szőlő telepre kerestetik. Ertekezni Thaly Kálmán utca 5. 2698

**Beke Sándor**  
lakatosműhelyében készülnek legolcsóbban asztali és tornyos tűzhelyek és minden lakatos munkák Homok utca 38. sz. 2709

**Elcserelem**  
szoba, konyha mellékhelyiségekkel álló Vargakerti lakásomat iőszágtartás megengedve városi szoba, konyha, speizszobával, esetleg ráfizetek. Kovács, szerező. Szent Anna utca 2. sz. 2718

**Kiadó ház**  
disznó és baromfitartással, esetleg l-ére, régi városi téglavető 182. sz. 2719

**Lakást**  
és kosztot adok Kigvó utca 49. sz. 5. ajtó. 2735

**Elcserelem**  
város szivében lévő egyszerűbb házamat modernbeépít, százmilliót fizetek reá. Cim a kiadóhivatalban. 2724

**Egy**  
két ágvas utcai butorozott szoba kiadó. Hajnal utca 1. szám. 2756

**2 szoba**  
konyha és mellékhelyiségekkel, disznótartrás megengedve azonnal átadó. — Cim a kiadóban. 2764

**Kiadó**  
10 hold föld Macson. Ertekezni Szepességi utca 19. kedden 8-12-ig. 2679

**Egy**  
szoba, konyha, speiz udvarral, gyümölcsösével — jobb házasságnak kiadó. Erdsekert u. 21-a. szám. 2665

**Elcserelem**  
egy szoba, konyha lakásom hasonlóval Lorántffy utca 21. szám. 2763

**Trágyát**  
szállítok borért vagy pénzért szőlőbe. Tóth Andriás. Diószegi ut 20-b. 2739

**Péni!**  
személyes butorozott szoba kiadó. Thaly Kálmán utca 3. szám. 2748

**Kiadó**  
egy kis utcai butorozott szoba. Csapó-u. 44. sz. 2640

**Egy**  
szoba, konyha faskamara butorral vagy anélkül is azonnal átadó. — Erzsébet ut 23. hátul az udvarban. 2760

**Gazdasági**  
kímérve és áruvezető vagy választékban kárpótynál kapható. Egy nagy üveg cognac 37.000 sorona Dezenfeld-tér 11. sz. 2760

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. 180

**Tar-romok**  
áruvezető és kímérve legolcsóbb árban Király-nál. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**Précz kárpitos**  
Hatvan-u. 41. Hencser. plüss, szövet, bőrvázson, diványok, afrik, lőszőr madracok, szalon és bőrgarnitúrák, berselyv fotelek készen kaphatók. Telefon hívó 12-33. 19

**Egy**  
két ágvas és egy ágvas csinosan butorozott szofialtal uri embernek vagy fiatal házasságnak konyha használatú kiadó. — Csillag utca 69. szám. 2755

**Munkaszerető**  
deli fiatal asszony elmenne azonnal is egy helyben, mint vidékre háziasszonynak vagy bármely bizalmi állásra. — Cim a kiadóban. 2697

**Mindenes**  
főző, ki minden házi munkát végez közeli szőlő telepre kerestetik. Ertekezni Thaly Kálmán utca 5. 2698

**Beke Sándor**  
lakatosműhelyében készülnek legolcsóbban asztali és tornyos tűzhelyek és minden lakatos munkák Homok utca 38. sz. 2709

**Elcserelem**  
szoba, konyha mellékhelyiségekkel álló Vargakerti lakásomat iőszágtartás megengedve városi szoba, konyha, speizszobával, esetleg ráfizetek. Kovács, szerező. Szent Anna utca 2. sz. 2718

**Kiadó ház**  
disznó és baromfitartással, esetleg l-ére, régi városi téglavető 182. sz. 2719

**Lakást**  
és kosztot adok Kigvó utca 49. sz. 5. ajtó. 2735

**Elcserelem**  
város szivében lévő egyszerűbb házamat modernbeépít, százmilliót fizetek reá. Cim a kiadóhivatalban. 2724

**Egy**  
két ágvas utcai butorozott szoba kiadó. Hajnal utca 1. szám. 2756

**2 szoba**  
konyha és mellékhelyiségekkel, disznótartrás megengedve azonnal átadó. — Cim a kiadóban. 2764

**Kiadó**  
10 hold föld Macson. Ertekezni Szepességi utca 19. kedden 8-12-ig. 2679

**Egy**  
szoba, konyha, speiz udvarral, gyümölcsösével — jobb házasságnak kiadó. Erdsekert u. 21-a. szám. 2665

**Elcserelem**  
egy szoba, konyha lakásom hasonlóval Lorántffy utca 21. szám. 2763

**Trágyát**  
szállítok borért vagy pénzért szőlőbe. Tóth Andriás. Diószegi ut 20-b. 2739

**Péni!**  
személyes butorozott szoba kiadó. Thaly Kálmán utca 3. szám. 2748

**Kiadó**  
egy kis utcai butorozott szoba. Csapó-u. 44. sz. 2640

**Egy**  
szoba, konyha faskamara butorral vagy anélkül is azonnal átadó. — Erzsébet ut 23. hátul az udvarban. 2760

**Gazdasági**  
kímérve és áruvezető vagy választékban kárpótynál kapható. Egy nagy üveg cognac 37.000 sorona Dezenfeld-tér 11. sz. 2760

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. 180

**Tar-romok**  
áruvezető és kímérve legolcsóbb árban Király-nál. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**Précz kárpitos**  
Hatvan-u. 41. Hencser. plüss, szövet, bőrvázson, diványok, afrik, lőszőr madracok, szalon és bőrgarnitúrák, berselyv fotelek készen kaphatók. Telefon hívó 12-33. 19

**Egy**  
két ágvas és egy ágvas csinosan butorozott szofialtal uri embernek vagy fiatal házasságnak konyha használatú kiadó. — Csillag utca 69. szám. 2755

**Munkaszerető**  
deli fiatal asszony elmenne azonnal is egy helyben, mint vidékre háziasszonynak vagy bármely bizalmi állásra. — Cim a kiadóban. 2697

**Mindenes**  
főző, ki minden házi munkát végez közeli szőlő telepre kerestetik. Ertekezni Thaly Kálmán utca 5. 2698

**Beke Sándor**  
lakatosműhelyében készülnek legolcsóbban asztali és tornyos tűzhelyek és minden lakatos munkák Homok utca 38. sz. 2709

**Elcserelem**  
szoba, konyha mellékhelyiségekkel álló Vargakerti lakásomat iőszágtartás megengedve városi szoba, konyha, speizszobával, esetleg ráfizetek. Kovács, szerező. Szent Anna utca 2. sz. 2718

**Kiadó ház**  
disznó és baromfitartással, esetleg l-ére, régi városi téglavető 182. sz. 2719

**Lakást**  
és kosztot adok Kigvó utca 49. sz. 5. ajtó. 2735

**Elcserelem**  
város szivében lévő egyszerűbb házamat modernbeépít, százmilliót fizetek reá. Cim a kiadóhivatalban. 2724

**Egy**  
két ágvas utcai butorozott szoba kiadó. Hajnal utca 1. szám. 2756

**2 szoba**  
konyha és mellékhelyiségekkel, disznótartrás megengedve azonnal átadó. — Cim a kiadóban. 2764

**Kiadó**  
10 hold föld Macson. Ertekezni Szepességi utca 19. kedden 8-12-ig. 2679

**Egy**  
szoba, konyha, speiz udvarral, gyümölcsösével — jobb házasságnak kiadó. Erdsekert u. 21-a. szám. 2665

**Elcserelem**  
egy szoba, konyha lakásom hasonlóval Lorántffy utca 21. szám. 2763

**Trágyát**  
szállítok borért vagy pénzért szőlőbe. Tóth Andriás. Diószegi ut 20-b. 2739

**Péni!**  
személyes butorozott szoba kiadó. Thaly Kálmán utca 3. szám. 2748

**Kiadó**  
egy kis utcai butorozott szoba. Csapó-u. 44. sz. 2640

**Egy**  
szoba, konyha faskamara butorral vagy anélkül is azonnal átadó. — Erzsébet ut 23. hátul az udvarban. 2760

**Gazdasági**  
kímérve és áruvezető vagy választékban kárpótynál kapható. Egy nagy üveg cognac 37.000 sorona Dezenfeld-tér 11. sz. 2760

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. 180

**Tar-romok**  
áruvezető és kímérve legolcsóbb árban Király-nál. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**Précz kárpitos**  
Hatvan-u. 41. Hencser. plüss, szövet, bőrvázson, diványok, afrik, lőszőr madracok, szalon és bőrgarnitúrák, berselyv fotelek készen kaphatók. Telefon hívó 12-33. 19

**Egy**  
két ágvas és egy ágvas csinosan butorozott szofialtal uri embernek vagy fiatal házasságnak konyha használatú kiadó. — Csillag utca 69. szám. 2755

**Munkaszerető**  
deli fiatal asszony elmenne azonnal is egy helyben, mint vidékre háziasszonynak vagy bármely bizalmi állásra. — Cim a kiadóban. 2697

**Mindenes**  
főző, ki minden házi munkát végez közeli szőlő telepre kerestetik. Ertekezni Thaly Kálmán utca 5. 2698

**Beke Sándor**  
lakatosműhelyében készülnek legolcsóbban asztali és tornyos tűzhelyek és minden lakatos munkák Homok utca 38. sz. 2709

**Elcserelem**  
szoba, konyha mellékhelyiségekkel álló Vargakerti lakásomat iőszágtartás megengedve városi szoba, konyha, speizszobával, esetleg ráfizetek. Kovács, szerező. Szent Anna utca 2. sz. 2718

**Kiadó ház**  
disznó és baromfitartással, esetleg l-ére, régi városi téglavető 182. sz. 2719

**Lakást**  
és kosztot adok Kigvó utca 49. sz. 5. ajtó. 2735

**Elcserelem**  
város szivében lévő egyszerűbb házamat modernbeépít, százmilliót fizetek reá. Cim a kiadóhivatalban. 2724

**Egy**  
két ágvas utcai butorozott szoba kiadó. Hajnal utca 1. szám. 2756

**2 szoba**  
konyha és mellékhelyiségekkel, disznótartrás megengedve azonnal átadó. — Cim a kiadóban. 2764

**Kiadó**  
10 hold föld Macson. Ertekezni Szepességi utca 19. kedden 8-12-ig. 2679

**Egy**  
szoba, konyha, speiz udvarral, gyümölcsösével — jobb házasságnak kiadó. Erdsekert u. 21-a. szám. 2665

**Elcserelem**  
egy szoba, konyha lakásom hasonlóval Lorántffy utca 21. szám. 2763

**Trágyát**  
szállítok borért vagy pénzért szőlőbe. Tóth Andriás. Diószegi ut 20-b. 2739

**Péni!**  
személyes butorozott szoba kiadó. Thaly Kálmán utca 3. szám. 2748

**Kiadó**  
egy kis utcai butorozott szoba. Csapó-u. 44. sz. 2640

**Egy**  
szoba, konyha faskamara butorral vagy anélkül is azonnal átadó. — Erzsébet ut 23. hátul az udvarban. 2760

**Gazdasági**  
kímérve és áruvezető vagy választékban kárpótynál kapható. Egy nagy üveg cognac 37.000 sorona Dezenfeld-tér 11. sz. 2760

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. 180

**Tar-romok**  
áruvezető és kímérve legolcsóbb árban Király-nál. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**Précz kárpitos**  
Hatvan-u. 41. Hencser. plüss, szövet, bőrvázson, diványok, afrik, lőszőr madracok, szalon és bőrgarnitúrák, berselyv fotelek készen kaphatók. Telefon hívó 12-33. 19

**Egy**  
két ágvas és egy ágvas csinosan butorozott szofialtal uri embernek vagy fiatal házasságnak konyha használatú kiadó. — Csillag utca 69. szám. 2755

**Munkaszerető**  
deli fiatal asszony elmenne azonnal is egy helyben, mint vidékre háziasszonynak vagy bármely bizalmi állásra. — Cim a kiadóban. 2697

**Mindenes**  
főző, ki minden házi munkát végez közeli szőlő telepre kerestetik. Ertekezni Thaly Kálmán utca 5. 2698

**Beke Sándor**  
lakatosműhelyében készülnek legolcsóbban asztali és tornyos tűzhelyek és minden lakatos munkák Homok utca 38. sz. 2709

**Elcserelem**  
szoba, konyha mellékhelyiségekkel álló Vargakerti lakásomat iőszágtartás megengedve városi szoba, konyha, speizszobával, esetleg ráfizetek. Kovács, szerező. Szent Anna utca 2. sz. 2718

**Kiadó ház**  
disznó és baromfitartással, esetleg l-ére, régi városi téglavető 182. sz. 2719

**Lakást**  
és kosztot adok Kigvó utca 49. sz. 5. ajtó. 2735

**Elcserelem**  
város szivében lévő egyszerűbb házamat modernbeépít, százmilliót fizetek reá. Cim a kiadóhivatalban. 2724

**Egy**  
két ágvas utcai butorozott szoba kiadó. Hajnal utca 1. szám. 2756

**2 szoba**  
konyha és mellékhelyiségekkel, disznótartrás megengedve azonnal átadó. — Cim a kiadóban. 2764

**Kiadó**  
10 hold föld Macson. Ertekezni Szepességi utca 19. kedden 8-12-ig. 2679

**Egy**  
szoba, konyha, speiz udvarral, gyümölcsösével — jobb házasságnak kiadó. Erdsekert u. 21-a. szám. 2665

**Elcserelem**  
egy szoba, konyha lakásom hasonlóval Lorántffy utca 21. szám. 2763

**Trágyát**  
szállítok borért vagy pénzért szőlőbe. Tóth Andriás. Diószegi ut 20-b. 2739

**Péni!**  
személyes butorozott szoba kiadó. Thaly Kálmán utca 3. szám. 2748

**Kiadó**  
egy kis utcai butorozott szoba. Csapó-u. 44. sz. 2640

**Egy**  
szoba, konyha faskamara butorral vagy anélkül is azonnal átadó. — Erzsébet ut 23. hátul az udvarban. 2760

**Gazdasági**  
kímérve és áruvezető vagy választékban kárpótynál kapható. Egy nagy üveg cognac 37.000 sorona Dezenfeld-tér 11. sz. 2760

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. 180

**Tar-romok**  
áruvezető és kímérve legolcsóbb árban Király-nál. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**A legjobb**  
aromás, zamatos kávék frissen pörkölték Király-nál kaphatók. Dezenfeld-tér 11. sz. 118

**Précz kárpitos**  
Hatvan-u. 41. Hencser. plüss, szövet, bőrvázson, diványok, afrik, lőszőr madracok, szalon és bőrgarnitúrák, berselyv fotelek készen kaphatók. Telefon hívó 12-33. 19

**Egy**  
két ágvas és egy ágvas csinosan butorozott szofialtal uri embernek vagy fiatal házasságnak konyha használatú kiadó. — Csillag utca 69. szám. 2755

**Munkaszerető**  
deli fiatal asszony elmenne azonnal is egy helyben, mint vidékre háziasszonynak vagy bármely bizalmi állásra. — Cim a kiadóban. 2697

**Mindenes**  
főző, ki minden házi munkát végez közeli szőlő telepre kerestetik. Ertekezni Thaly Kálmán utca 5. 2698

**Beke Sándor**  
lakatosműhelyében készülnek legolcsóbban asztali és tornyos tűzhelyek és minden lakatos munkák Homok utca 38. sz. 2709

**Elcserelem**  
szoba, konyha mellékhelyiségekkel álló Vargakerti lakásomat iőszágtartás megengedve városi szoba, konyha, speizszobával, esetleg ráfizetek. Kovács, szerező. Szent Anna utca 2. sz. 2718

**Kiadó ház**  
disznó és baromfitartással, esetleg l-ére, régi városi téglavető 182. sz. 2719

**Lakást**  
és kosztot adok Kigvó utca 49. sz. 5. ajtó. 2735

**Elcserelem**  
város szivében lévő egyszerűbb házamat modernbeépít, százmilliót fizetek reá. Cim a kiadóhivatalban. 2724

**Egy**  
két ágvas utcai butorozott szoba kiadó. Hajnal utca 1. szám. 2756

**2 szoba**  
konyha és mellékhelyiségekkel, disznótartrás megengedve azonnal átadó. — Cim a kiadóban. 2764

**Kiadó**  
10 hold föld Macson. Ertekezni Szepességi utca 19. kedden 8-12-ig. 2679

**Egy**  
szoba, konyha, speiz udvarral, gyümölcsösével — jobb házasságnak kiadó. Erdsekert u. 21-a. szám. 2665

**Elcserelem**  
egy szoba, konyha lakásom hasonlóval Lorántffy utca 21. szám. 2763

**Trágyát**  
szállítok borért vagy pénzért szőlőbe. Tóth Andriás. Diószegi ut 20-b. 2739

**Elsőrendű ebédli, háló,**  
stb. műbutorok készítését jóállással és kedvező fizetési feltételekkel vállal **Kovács Gyula** butorgyáros. Darabos-utca 17. szám. — Alapítva 1905. évben. —

**Akik házat akarnak venni, olvassák át e hirdetést.**

**Sohase juthatott ön ilyen könynyen hához, mint most!**  
A Kossuth uccai református templom mellett lévő Méliusz-tér 4. sz. hatalmas nagy házat odaadjuk hét vagon buzárt olyformán, hogy majd csak az új-buzából — augusztusban — fixesse ki az arát, most csak foglalozza le magának.

**Gazdálkodók! Házvevők! Üzletemberek!**  
Potomárért megkapható sarokház! Három ucca sarka. Honvéd ucca 19. — Csomote ucca 20. és Kar ucca 2.  
Hirtelen közbejött okok miatt ezt a házat most megkaphatják 200 millió koronáért, esetleg még olcsóbban is. Rögton beköltözhető. Pékség

**PATAKY ISTVÁN**  
v. grófi uradalmi titkár.  
Az orsz. földmérési  
bizottság által engedélyezett ingatlan értékelő.  
Pénzügyi tanácsos és az országos gazdasági elhelyezési irodája Debrecen, Csapó utca 19. sz. Telefon.

**Eladó házak**

**Ház eladó**

a Katz-telep legszebb helyén 17. számú, mely áll 4 szoba, 1 előszoba, fürdőszoba, konyha, szepsz, nagy telekkel, más vállalat miatt eladó. — azonnali beköltözésre is Pataky, Csapó utca 19.

**Ház eladó**

Kiszépen 38. számú, mely áll 6 szoba, 4 konyha, 3 szepsz, nince, mosókonyha, fűszerműhely, kertészet, vízvezeték, villany, beköltözhető lakással, nagy telekkel — minden elfogadható áron eladó. Ezem háznál a verő közvetítési díjat sem fizet. — Nézze meg a verő és jelentesen irodámban. Pataky, Csapó utca 19.

**Ház eladó**

Virág utcán 34. számú, minden elfogadható áron, az Árpád-ter mellett, üzlethelyiséggel. Elővételi joggal bir Pataky, Csapó utca 19.

**Ház eladó**

potom áron, a Vilmos huszár lakánával szembeni Miksa Kelemen utcán 17. alatti 3 szobás, hetvenkét millió. Ez a ház a Fésűsne nagyszágos aszónvé, ki lakik Mezerena 12. alatt. Elővételi joggal bir Pataky, Csapó utca 19.

**Eladó Geréby telepen,**

Király Ferenc utca 4. számú ház olcsón vagy hosszú időre bérbeadó, azonnal beköltözhető 2 szoba, konyha. Harmino öt millió. Pataky.

**Bihari telepen, Tordai**

Bábor utca 4. számú ház modern két szoba, konyha és mellékhelyiségekkel, vétel esetén azonnal beköltözhető, más vállalat miatt sűrgősen eladó Foglalt irodámban teendő le. Pataky.

**Róttur utca 4. számú**

ház nagy vendéglővel eladó féláras is sűrgősen. Pataky.

**Szülő**

eladó épületekkel, felszereléssel Martinkán Közepiárban, az iskola mellett 1300 négyzetöl, mely a Szirma uréké. — Olcsón, minden elfogadható áron eladom. Pataky, Csapó utca 19. sz. 2857

**A város központjához**

közeli a Percec utca 19. számú ház. Ára százmillió. Pataky.

**Csapókeret, Kinizsi utca**

31. számú kis családi ház eladó. Pataky.

**Katz telepen 45. számú**

ház minden elfogadható árral eladó. Foglalt irodámban teendő le. Pataky.

**Csapó utcai végállomásnál**

eladó 5 szoba, 3 konyha ház, roppant olcsón. Pataky.

**Eladó földiek:**

2 5. 10. 15. 25. 28. 100 holdasok fekete és homok tanvával vagy nélküli, olcsón eladó. Pataky.

**Bérbeadó birtokok:**

100 holdnyi fekete, tanvásbirtok azonnal átvehető olcsón. 60 holdnyi tanvás csendű föld bevetve kiadó hosszabb időre is 173 holdnyi 140—350 400 holdas bérlétek kedvező feltételek mellett átadók vétellel és felszereléssel. Pataky.

**Eladó föld!**

Egy és fél katasztrális hold prima minőségű on dodi föld vagyon elosztás felvétel roppant olcsón eladó pár napon belül. Pataky.

**Pénz!**

Pénz és buzaköcsönt a legelőnyösebb feltételek mellett szerez, közvetít ingatlan fedezetre, olcsó kamatra.

**Pataky,**

Csapó utca 19. keresztépület

2080

**Eladó**

Kórház-utca 17. számú nagytelepű ház, beköltözhető lakással, minden elfogadható árral. Ertekezni ugyanott. 2911

**Eladó**

egy díofa ebádlóbutor, egy veteményes, gyümölcsös bérbeadó a fő utcán. Mindkettőről felvilágosítást adnak. Piac utca 66. 2910

**Eladó**

Geréby telepen a Király Ferenc utca 54. sz. ház, magában foglal két szobát, konyhát, sütőházat, tergeri göré, 6 jószágra való istálló, jó vizű kut 300 négyzetöl, Sámsoni köves ut mentén. 2096

**Saját termésű**

Bocskaykerti bor kis és nagybani eladásra. Török Bálint 3. sz. 2900

**Egy**

nagy kocsi szin van eladó. Csapókeret Kiszépen-utca 14. 2902

**Villa**

öt szobás, beköltözhető, séggel, gyümölcsös eladó. Széchenyi-ut 5. 2890

**Eladó**

egy nagy szabó gép és egy nadrág. Mester-utca 14. 2892

**Eladó**

ház egy szoba, konyha, Hársávi Gusztáv-utca 11 szám. 2881

**Egy**

200 négyzetölös házhely eladó a városi faraktár mellett a Rother-utca elején. 2882

**Eladó**

6 HP Máv. garnitúra, 1 drb. magános cséplő — szekrény. Pesti utca 17. 2884

**Negy**

személyes 20 HP erejű autó eladó Telesi 84. 2878

**Eladó**

Ujkert, Lehel-utca 51. számú szülő azonnal beköltözhető lakással, felvilágosítást nyújt. Berger. Piac-utca 72. 2872

**Eladó**

a Hatvan-u. kertben, — Gyeves u. 7. sz. 620 négyzetöl szülő, 70 drb. gyümölcsfával és lakható épülettel a Gohér-utca 33 számú 400 négyzetöl szülő gyümölcsös és lakható épülettel. Ertekezni mintkettőről — Gohér-u. 33. sz. 2874

**Tőcskért**

Szendi-utca 5. szám ház eladó 2867

**Gyümölcskert**

418 kvadrát öl eladó a Boldogkertenben. Egytel-kert-utca 48 Ertekezni: Vesszőlány-ter 10. Bónáné 2873

**Eladó**

Vetőd dűlő elején 5 hold vetéssel. Cim a kiadóhivatalban. 2778

**Nvil utca 14. számú**

családi ház eladó, Hock iroda, Szent Anna utca négy. 68

**Vetni való**

káv eladó Bethlen utca 59. szám. 2797

**Eladó**

Csapó 77. számú sarokház. Ertekezhetni udvarban háztuladonosokkal. Közvetítőket díjazunk. 2798

**Házhely**

200 négyzetöl eladó. Csapókeret állomáshoz közel. Luther u. 22. 2903

**Eladó**

Mester utca 14. számú modern ház. Ertekezhetni Mester utca 11. szám. 2791

**Eladó**

Honyód u. 9-i. Viola u. 1. sz. nagytelepű sarokház 2 szoba konyha istálló, sertésöl, ivóvíz, kut vétel esetén azonnal átadó. 2907

**Eladó**

azonnal beköltözhető ház modern négy szobás lakással, üzlettel, autódé-vel 1224 négyzetöl gyümölcsös, minden elfogadható árral. Boldogkerti Erpekert-utca 11-b 2684

**Eladó**

Kiszépen 4. nagy telkű ház, szoba, konyha, kamrákkal átadva a vetőnek. Ki a multkor a 120 milliót ajánlotta jö-pon meg egy szer. 2789

**Köntöskert,**

Szabolcs utca 26. számú kert eladó. Ertekezni Simonfy utca 1. szám, 2821

**Haidubözörményben**

huszonhat holdas fekete föld eladó. Hock iroda Szent Anna négy. 67

**Eladó**

egy csinos fűszerüzlet berendezés. Megtekinthető Sámsoni ut 19. W. 2799

**Eladó**

Kiszépen 16 hold 297. számú tanvás szántóföld és Csemete utca 14. sz. ház, hol érdeklődni lehet. 2799

**Eladó**

10 m. külföldi szén 85 ezer mázsája hazaszállitva Nvil utca 111. 2775

**Eladó**

a Vörösmarty utca 13. illetve a Barna utca 6. számú sarokház. Erős masszív épület, gyönyörű kilitással a Hunyadi utcáig beköltözhető utcai lakással. Elköltözés miatt minden elfogadható áron eladó. 2771

**Eladó**

egy antik szalon garnitúra egy antik ruhaszekrény, egy asztal és egy nagy kredenc. Cim a kiadóhivatalban. 2880

**Eladó**

Tiszviselőtelep II. utca 115. 30 évig adómentes nagy telkű ház gazdasági épületekkel, szivattyukattal. Ertekezni a helyszínen. 2806

**Eladó**

Tőcskerti, Aczél utcában 3 magyar holdas gyümölcsös és szántó föld telehelvek, kertészetre, vagy bármire is kitűnő termő, szőlővel vagy részletekben is eladó. Ertekezni egyedül Nagy Károly tulajdonossal lehet Bercsényi utca 87. szám. 2807

**Részletfizetésre**

sajátkeziesű topolyabeteés bukffahálók és festett butorok eladók. — Széll, sztalónál. Tanulók-kat felveszek Tiszviselő telep III. utca 14. szám. 2804

**Eladó**

Ugláskert. Basahalom utca 19. számú ház 600 kvadrát földdel beköltözhető lakással. 2811

**Eladó**

12 méter ül drótkerítés Hunyadi utca 15. szám 2809

**Tüzifa**

és terményüzlet nagyon forgalmas helyen felszereléssel együtt elköltözés miatt utánvagon eladó. Ertekezni Székely utca 9. szám. 2808

**Eladó ház**

Nvilas telep. Németh utca 18. szám. 1 szoba, konyha azonnal beköltözhető, veteményes kert tel. Ára 28 millió korona. 2751

**Eladó**

7 drb. álló szép bukffahálós butor. Ára négy millió korona. Cim a kiadóban. 2818

**Eladó**

Nvil utca 36. sarokház üzletnek, gazdálkodónak alkalmas. 2817

**Eladó**

egy 8-as Marshak gőz lőkazán. Károly Ferenc József ut 62. sz. 2819

**Használt**

butorok eladók. Ertekezhetni Piac utca 32. szám, keresztépület. 2812

**Plimoth**

kakások és tvokok vannak eladók Szappanos utca 22. sz. 2863

**Eladó**

a Hatvan utcai kert — Gyedűsor 27. számú ház 523 négyzetöl földdel részben szőlő, részben konyhakert, vétel esetén beköltözhető. Ertekezni lehet a helyszínen. 2840

**Eladó**

föld 1100 négyzetöl — Tegláskert, Létai u. 31. szám. 2839

**Föld eladó**

Bánkon! 8 és fél hold, fekete és barna homok. Pataky, Csapó utca 19. 2855

**Egy**

kontrafekes kerékpár jó gumikkal 2200.000 koronáért eladó. Etövös u. 68. keresztépület. 2860

**Eladó**

ház fűszerüzlettel, azonnal beköltözhető lakással más vállalat miatt minden elfogadható áron eladó. Cim a kiadóhivatalban. 2858

**Eladó**

igácsszekér szórórosta — liztes láda, két asztal Zápálya u 3 2862

**István-ut**

13 számú ház eladó. 2706

**Cséplő**

garnitúra 4 HP jókarban sűrgősen eladó. Haidubözörményben, Magyar Lajos. VI. tized, 561 szám. 2702

**Olcsón**

eladó családi házak: Percec-utca 7. szám — négy szobás. Maróthy György utca 8. szám — két szobás, beköltözhető lakással. 2700

**10 hold**

feleke homok föld, város től 7 km, 1 hold 2706

**Eladó**

Haidubögeson 3 kat. hold termőszőlő. Ertekezhetni Arany János utca 50. szám. Ugyanott 6 es vi bor literkénti és hordó tételekben kapható. 2885

**Óndódon**

Verődűllőben a 7. kilométernél eladó 3—4 hold föld. Ertekezni Batthyányi 17. úgvéddi iroda. 2861

**Eladó**

egy szép keményfa háló szoba buter hármastükrövel. Jókai 44. számú autó. 2761

**Eladó**

utánvagon egy hold szőlő rizling csemegé, vágóhíd mellett. 2831

**Eladó**

Vörösmarty 2 sz. ház, beköltözhető lakással. 6203

**Kuglizópálya**

eladó teljes felszereléssel villanyvilágítással Timár utca 31. 2864

**Eladó uri ház**

város központjában Nyomató utca 15. számú szép nagy elkü családú ház eladó. Vetőnek májusban 4 szobás uri lakás átadva. Közvetítők díjaztatnak Ertekezni lehet ugyanott. 2863

**10.000**

ni tégla és 1500 ni tető cserép eladó. Libakert. Viola u. 1. szám. 2851

**Eladó**

a Márk Endre telep — Gizella utca 3. számú ház. Ertekezhetni István ut 8. szám. 2842

**Eladó ház,**

Minden pénzért megkapható Kishegyesi-ut 6. számú sarok ház 600 ööl telekkel. Mind rész ingatlan is eladó a legtöbbet ígérőnek. 2641

**Eladó**

ház Darabos 38. vető 3 szobás lakást kap benne 2636

**Ház eladó**

a Katz-telep legszebb helyén. 17. számú, mely áll 4 szoba, 1 előszoba, fürdőszoba konyha, szepsz nagy telekkel, más vállalat miatt eladó. — azonnali beköltözésre is. Pataky, Csapó-utca 19. sz. 2663.55

**Fanckán**

harmint katasztrális holdas buzatermő tanvásbirtok tíz és fél vagon buzavert eladó. — Máté iroda. Széchenyi-utca 55. 2599

**Eladó**

tanvásbirtok Debrecen alatt, jó homokos talaj, négyvenholdas négy-százvolcvan müllőért. Máté iroda. Széchenyi-utca 55. 2414

**Eladók**

hálók, ebédök, schöber-agy, divány, többféle butorok. Széchenyi-utca 8. 25

**Mű teleháló**

szoba, új, minden elfogadható áron eladó. Hatvan-u. 34. 2688

**öt szobás**

ház, parkettes szobákkal három és fél vagon buza árral azonnali fizetésre eladó. Máté iroda. — Széchenyi 55. 2728

**Lorántffy-utca**

13. számú ház háromszobás, beköltözhető — szép utcai lakással és gazdasági udvarral, előnyös áron eladó. 2734

**Károly Ferenc**

József ut 26. számú ház utánvagon áron eladó. — Háromszobás lakás. — konyha, kamara beköltözéssel. Ezernégyzetölös udvarral, nagy raktárhelyiséggel. 2730

**Széchenyi-utca**

52 számú ház három szobás beköltözéssel, istállóvagv. nagy udvarral — két szobás, beköltözhető előnyös áron eladó. 2729

**Vénkertben**

eladó egy nyilas prima, bekezdett lugasozott — szőlő, Máté iroda. — Széchenyi-utca 55. 2727

**Eladó**

ház, a régi jó hírű Turul vendéglővel, teljes berendezéssel, hentes üzlettel — két szobás, beköltözhető lakással. 2711

**Eladó**

ház, a régi jó hírű Turul vendéglővel, teljes berendezéssel, hentes üzlettel — két szobás, beköltözhető lakással. 2713

**A város**

legforgalmasabb helyén jó menetű fűszer és csemege kereskedés, más vállalat miatt eladó. Cim a kiadóban. 2659

**Gőzcséplőgarnitúra**

magyon olcsón eladó. vidéken Bővebbet Czo-bor, Rákóczi